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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

ΜΕ ΑΝΑΚΗΡΥΞΗ ΧΩΡΙΣΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ
Οί Τούρκοι διχοτομούν την Κύπρο 
κάτω άπό Παμκόομια κατακραυγή

ΑΜΕΣΗ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ
ΛΕΥΚΩΣΙΑ 15 (ΑΠΕ — ΓΑΛΛ. ΠΡΑΚΤ. — ΗΝΩΜ. ΤΥΠΟΣ) — 

Ψήφισμα, με το οποίο ανακηρύσσεται χωριστό κράτος το κατεχό 
μενο τμήμα της Κύπρου με την επωνυμία «Δημοκρατία της Βορείου 
Κύπρου» ενέκρινε ομόφωνα σε σημερινή έκτακτη συνεδρίασή της 
η λεγομένη «Τουρκοκυπρ:ακή Βουλή». Την είδηση αυτή μετέδωσε 
ο τουρκοκύπριος ραδιοσταθμός «Μπα υ'ράκ».

Ο Τουρκοκύπριος ηγέτης Ράουφ Ντενκτάς «ανακήρυξε» την δη 
μιουργϊα ανεξάρτητου κράτους σε ραδιοφωνική του ομιλία λίγο 
μετά το ψήφισμα της λεγομένης «Τουρκοκυπριακής Βουλής».

Στο μεταξύ το Πρακτορείο Ηνωμ. Τύπος μετέδωσε ότι ο ειδικός 
απεσταλμένος του Γεν. Γραμματέα του ΟΗΕ στην Κύπρο, Αργεντι 
νός δ.πί.ωμάτης Ουγκο Γκόμπι, ζήτησε να συναντηθεί αμέσως με­
τά την «ανακήρυξη» ανεξάρτητου κράτους με τον Ντενκτάς και 
μετέβη στον τουρκοκυπριακό τομέα της νήσου.

Ο ειδικός εκπρόσωπος των Ηνωμ. Εθνών στην Κύπρο, Ούγκο 
Γκόμπι, εξέφρασε την αποδοκιμασία του και την απογοήτευσή του 
για την ανακήρυξη της Βόρειας Κύπρου σε ανεξάρτητο Κράτος, 
είπε σήμερα αξιωματούχος των Ηνωμ. Εθνών στην Λευκωσία.

Η ανακήρυξη του ψευδοκράτους των Τουρκοκυπρίων είχε ως συ 
νέπεια την διεθνή καταδίκη της ενέργειας αυτής. Πολλές Κυβερνή 
σεις έσπευσαν να δηλώσουν ότι δεν πρόκειται να αναγνωρίσουν 
το κράτος του Ντενκτάς.

ΑΜΕΣΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ

ΑΘΗΝΑ
Εύθύς ιμ-εΐτώ 'την ανακήρυξη 

ταυ ΤουρκαΧ'-ΰπρινκού κράτους 
η Ελληνική κυβέρνηση εξέβ’ο 
σβ αναίκοίνωίση στην, οποία ανα 
φέρυι:

«Η .Ελληνική κυβέρνηση μΒ 
διάβημά της στις χώρες που α 
νήκουν στην ΕιΟΚ και το ΝΑ 
ΤΟ ζήτησε να λάβουν αμέσο>ς 
θέση) για την απαράδεκτη ενέρ 
γεια των Τουρκοικυπρίΐων, να 
την καταδικάσουν και να προ 
βούν σε διαβήματα διαιμαρτυρί 
ας προς την Άγκυρα.

Πέραν της ενέργειας αυτής 
ενδδποιήίθηισαν όλες οι Ελληνι­
κές πρεσβείες ανά τον κόσμον 
να πράβούν σε παρήμιοια διαβή 
μα'τα προς όλες τις χώρες που 
είναι, διαπιστευμένοι Έλληνες

πρεσβευτές».
ΣΥΝΕΚΛΗΘΗ 
ΤΟ ΚΥΣΕΑ

Συνεκλήθη σήμερα το μέση 
ιμέρι στις 12 εκτάκτως το ΚΥ 
ΣΕΑ υπό την προεδρία τοιυ πρω 
θυίπουργού Α. Παπανδρέου για 
να εξετάσει την κατάσταση που 
Ιδήμηουργήθήκε με'τ'ά την πα 
ράνοιμη και αυθαίρετη ανάκήρυ 
ξη «κράτους» από τον Τούρκο 
Κύπριο ηγέτη Ντεκτάς. Το ΚΥ 
ΣΕΑ διέκοψε την συνεδρίαση 
του το μεσημέρι στις 2.30 και 
ο πρωθυπουργός κ. Παπανδρέ 
ου εί;χιε ,μιας ώρας ενημερωτική 
συνάντηση, με τον Πρόεδρο 
της Δημοκρατίας Κ. Καραμαν 
λή, ενώ όπως ανακοίνωσε ο κυ 
ιβερνήτικός έκπρόσωίπος ο κ. 
Παπανδρέο» πρόκειται να ενη 
ιμερώσει τους αρχηγούς των 
κομμάτων της βουλής και ο κ.

Καψής τους αρχηγού ςτων ε 
ικτός :βουίλήις κομμάτων γιια την 
τελίειύταία αυτή εξέλιξη στο Κυ 
πριακό πρόβλημα. Η ισυνεβρίά 
ση του ΚΥΣΕΑ οπανελήφθη 
το απόγευμα στις 6 ·και διήρικει 
σε ίμια ώρα.

ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

•Ο πρωθυπουργός Ανδρέας Πα 
πανδρέου έκαν® την ακόλουθη 
δήλωση:^

Η παράνομη, ανακήρυξη του 
«κράτους» του Ντεκτάς ,και η 
άμεση αναγνώριση: του αιπό τη 
Τουρκική· ικιυβέρνηιση, αποτελεί 
κατάφωρη παραβίαση όλων των 
συμφωνιών και των αποφάσε­
ων των Ηνωμένων Εθνών.

Ταυτόχρονα δημιουμ/βί απα- 
ράδόκτες και επικίνδυνες κοίτα 
στάσεις για την ειρήνη στην 
ευαίσθητη αυτή περιοχήτης Ν.Α 
Μεσογείου.

Ή Ελληνική κυβέρνηση ,και 
σύσσωμος ο Ελληνικός λαός 
δεν πρόκειται να μείνουν απα 
θείς ούτε να δεχθούν νέα τε'τε 
λεισμένα γεγονότα.

Η Ελλάδα ως ογγυήίτρια δύ 
ναιμη1 παίρνει όλα τα απαραίτη 
τα μέτρα και προβαίνει σ’ άλες 
τις αναγκαίες ενέργειες για 
την διατήρηση της ανεξαρτησιί 
ας και κυριαρχίας της Κύπρου 
και για την αποκατάσταση της 
ενότητας της Κυπριακής Δήμο

νομερή ανεξαρτησία από τους 
Τουρκοκύπριους, πιστεύοντας ό 
τι κάτι τέτοιο δεν θα βοηθού 
σε την εξεύρειρη: μνας λύσης 
του Κυπριακού .μέσα από δια 
πραγματεύσεις.

Οι Τουρκοκύπριοι θα πρέπσι 
να επανεξετάσουν την απόφασή, 
τους. Προτρέπουμε όλα τα μέ 
ρη πο υέχαυν σ,χέση με: την υ 
πόθεση της Κύπρου ν' αποφύ- 
γουν βιαστικές και απερίσκε 
πτες αντιδράσεις σ’ αυτές τις ε 
ξελίξεις και: ν’ ανανεώσουν την 
υποστήριξή τους για τη δί'αδι 
καίσια εξεύρεσης λύσης κάτω α
πό την αιγίδα του Γ.Γ. 
ΟιΗΕ.

ΕΝΤΟΝΕΣ 
ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙΣ ; 
ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ 
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δη προκιλήθηικε από την παρα 
νοίμη και αυθάίρετη αυτή ενέρ 
γ8ΐα θα ενταθεί καιι θα κορυφω 
θεί διότι ασφαλώς ηι διεθνής 
Κοινότητα δεν μπορεί να’ «πο 
δεχθεί τέ’τοια γεγονότα:.

Η Τουρκία παραμένει διε­
θνώς έκθετη διότι η σημερινή, 
κατάσταση: είναι αποτέλεσμα α 
ποίκλειστιικιά και .μόνον της συ
ναχιζόμΐένης κατοχής 
τμήματος της Κύπρον, 
όλη 'την ευθύνη γιατί 
γεια αυτή δυναμιτίζει: 
λόγο και υπονομεύει

μεγάλου 
Και έχει 
η ενέρ- 
τον διά 

την πριοι

ΣΤΙΣ ΔΙΗΜΕΡΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΤΗΣ

Ή Σύνοδος συζήτησε τό δέμα 

τού Καταστατικού Χάρτη 
ΘΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙ ΚΑΙ ΠΑΛΙ 8 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
• ΈΛΗΞΑΝ χθες το μεσημέρι) οι εργασίες της Ιεράς Επαρχιακής Συνόδου της
Εκκλησίας Κρήτης. Στην ουσία οι εργασίες διακόπηκαν για να συνεχισθούν 
στις 8 Δεκεμβρίου 1983, όπως προκύπτει και από το ανακοινωθέν — λακωνικό­
τατο στην κυριολεξία — που δόθηκε στη δημοσιότητα. Το πλήρες κείμενο του

Ήταν κάτι πολύ... αστείο, αν 
δεν ήταν εξώφθαλμος εμπαιγμός. 
Το μαίθαίνοιυρε, βέβαια, με καθυ- 
.ατιέριηση, μα βεν έχο σηιμαισίσ, 
γιατί ούτε την αξία του, ούτε 
την επικά ιρότητά του χάνει το1 
θέμα.

Πριν δυό βδομάδες περίπου, 
ελληνική κοιναβιουλευτική αντι- 
προσωπεία1 επισκέφτηκε, μιε επί 
κεφαλής τον Πρόεδροι της Βου­
λής κ. Αλευρά τη Δυτική Γερμα­
νία. Συμβαίνουν αιυτά, avapEoa 
σε... Δήμοκρατίες. Δεν αστειεύο- 
-ματ, ιείγα® Δηιμοικραιτία το καθε- 
στιός του Κολ στη Γερμανία κι ας 
διαθέτει εκείνα τα περιώνυμα, 
«λευκά κελλιά» που οί κατάδικοι 
...αμτσκτονούνται. ιΕίναιιι Δήμο- 
κρατία, κι ας έχει το απωθημένο 
αίσθημα του .ρεβανσισμού, κόμ­
πο χοντρό δεμένοι στο: στέρνο.

Συιμιβαίνει, λοιιπόν, κάπου κά­
που, ν' ανταλλάζονταιι επισκέ­
ψεις ανάμεσα στα κοίΜοβούλια. 
των χωρών. Το πρωτόκολλο, βλέ 
πετε, θέλει και κάτι τέτοιες σχέ­
σεις για να τονώνεταιι, με το συμ 
πάθιο, το δήμοκραίτικό αίσθημα, 
ανάμεσα στους λαούς. Έτσι λέ­
νε.

Πήγε, λοιπόν, αντιπροσωπεία: 
της ελληνικής Βουλής στη Δηιμο 
κρατία της Δυτικής Γερμανίας. 
Αβροφροσύνες, κίβδηλα χαιμόγε- 
λαι, ξεναγήσεις εδώ κι εκεί κιι άλ­
λα περιττά και ανόητα, απ' το 
περιιεχόμιενο της πλούσιας γερ­
μανικής βιτρίνας.

Ανάμεσα σ’ όλα. αυτά, το πιρό 
γραμμα της επ'οκιεψης προέβλεπε 
κα* .επίσκεψή στο- Δυτικό Βερο­
λίνο:, που ωστόσο, δεν είνα ι κα­
θόλου Δυτικό γερμανικό έδαφος. 
Υπάρχει κάτω από ένα ιιδιότυπο 
καθεστώς, ως έδρα, των τριών 
δυτικών συμμαχικών αρχηγεί­
ων.

Λάθος, βέβαια, και της δικής 
μας αντιπροσωπείας που δέχτη­
κε να. επισκεφθεί ένα χώρο, που 
μπορεί οι Δυτικογερμαινοί να. τον 
θεωρούν δικό τους, δεν είναι ό­
μως, σύμφωνα με τις διεθνείς συν 
θήκες που υπογράφτηκαν στο 
τέλος του πολέμιου., και .ισχύουν 
πάντα.

Δεν έφτανε όμως αυτό στους 
Γερμανούς της Δημοκρατίας της 
Δυτικής Γερμανίας. Στόχος του 
προγραμματισμού της επίσκεψης 
στοΔυτ. Βερολίνο, ήταν πέρα α­
πό το Δημαρχείο, ναι παρασύ­
ρουν τους ’Ελληνες βουλευτές 
και ως το «τείχος του Βερολί­
νου». Και στρατηγικός σκοπός, 
να 'εκμεταλλευθούν πολιτικά αυ­
τό το γεγονός, με τις ποικίλες 
προεκτάσεις του. Ότι λόγου χά 
ρη, και η ελληνική κοινοβουλευ­
τική αντιπροσωπεία, με την πα­
ρουσία της στο. «τείχος ταυ αί­
σχους» όπως το λένε, επιβεβα ιώ­

νει τη δυτικΌγερμανική θέση, ότι 
δεν υπάρχουν δυό Γερμανίες, αλ­
λά μιά.

Προβοκάτσια, δηλαδή, στις 
σχέσεις μας .με την Ανατολική 
Γερμανία.. Αν πετύχαινε το. κόλ­
πο. Ευτυχώς δεν πέτυχε. Οι Έλ­
ληνες βουλευτές, αρνήθηκαν να 
παίξουν το. παιγνίδι τοιυ σωβινι­
στή Κολ. Δεν πήγαν στο «τεί­
χος». Δεν έδωσαν ιεπιιχιείρηιμα 
στη Δυτικοιγερμιανική κυβέρνηση 
την παρουσία τους. Δεν έπεσαν 
στην παγίδα της προβοκάτσιας 
που στήθηκε μιε τη φιλοξενία; κα ι 
τους κανόνες του διπλωματικού 
«σαβουάρ βιιβρ».

«Άνθρακες ο- θησαυρός» απ’ 
όλες αυτές τις φιιλαφρονήσεις 
γ α τους Δυτικογερμανούς. Απο­
τυχία: του σχεδίου. Και όλα κα- 
τέριριευσαίν. Κύμα, ανθελληνικής 
αιρθρογραφίας, εκάλυψε τα τελευ 
ταία εικαστετράωρα. της ελληνι­
κής παρουσίας στη Γερμανία , α­
πό τον Γερμανικό τύπο. Υστερι­
κές κραυγές... «αγανακτησμένων» 
Γερμανών για την δήθεν άρνηση 
αναγνώρισης του δίκιιου τους. 
Κραυγές, δίχως... μνήμη. Ξε­
χνούν. ο ι τουιρκιόφιλο.ΐ' ότι μίά και 
μόνη Κύπρος υπάρχει, κι όμως 
με τον δικό, τους οπλισμό την έ­
χει διχοτομήσει’ η Τουρκία. Και 
θέλουν να1 αναγνωρίσουν οι Έλ­
ληνες ότι δεν υπάρχει η Ανατο­
λική ,Γερμιανία, ένα ανεξάρτητο 
Κράτος που υπάρχει με βούλες 
και υπογραφές και με διεθνείς 
συνθήκες.

Ως τώρα, η Δυτική Γερμανία, 
είτε κάτω· από τους σοσιαλδημο 
κράτες, είτε κάτω από τους χρι­
στιανούς του Κολ και τους φασί 
στες του Στράους, δεν πήρε ποτέ 
σαφή θέση απέναντι' στην τούρ­
κικη, εισβολή στην Κύπρο. Ακόμη 
πρόπερσα ο ίδιος ο· Στράους εί­
χε δηλώσει1 ότι αγανακτεί όταν 
βλέπει να υπάρχουν στο χάρτη 
του Αιγαίου Ελληνικά νησιά μπρο 
ατά στα1 τούρκικα παράλια.

Δεν θυμούνται! τίποτε απ' όλα 
αυτά. Ούτε πως ύστερα, από την 
Αμερική, είναι οι κυριότεροί’ χρη 
ματοδότες του τούρκικου εξοπλι 
σμού που απειλεί την .εθνική μας 
ακεραιότητα·. Και ήθελαν να πά 
ρουν απ' το χέρι την ελληνική 
αντιπροσωπεία, και να την πάνε 
να τη στήσουν στο «τείχος» περί 
που σαν ψευδομάρτυρα προς 
την παγκόσμια: κοινή γνώμη...

Η αδιαντροπιά του συμπλέ­
γματος της υπεροχής. Σαν να 
μιην έφτανε το κακό που μας έ­
χουν κάμει, κι επιδίωξαν ναι πα- 
οασύρουν και στον εμπαικτιικό 
εξευτελισιμό του ψευδομάρτυρα 
το ελληνικό όνομα.

Αδιαντροπιά μιά φορά...

Σ. Σταυρακάκης.

ταβσυλϊά του Γ.Γ. ταυ 0ΗΕ!.
Τώρα σ' αυτήν την κρίσιμη 

στιγιμή ο: Ελληνικός και ο Κυ 
πριάκός λαός μεΤρ<οϋν τους φί 
λους και συμμάχους τους.

ΠΡΟΣΦΥΓΗ 
ΣΤΟΝ ΟΗΕ

. Εξ άλλου ο μόνιμος αντωπρό 
σωπος της Ελλάδας στα Ηνω 
■μένα Έθνη κ. ΔουΥτας έλαβέ ο 
δηγίες να συιμπαραστ'αθεί πλή 
ρως στους χειριισιμιούς της Κυ 
πριακής κυβέρνησης προς αντί 
ιμέτώπιιση της νέας Τουρκικής 
αυθαΊρεισΐας, που εκδηλώθηκε 
ιμε την «ανακήρυξη» της ανέξα 
ρτησίας Τούρκο — Κυπριακού 
κρατιδίου. Στο πλαΐίσιοι τωγ ο 
δηγιών αύτών, ο κ. Δουντας 
θα έ χει σήμερα σειρά επαφών.

ΟΙ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ 
ΑΝΤΙΘΕΤΟΙ

Εκπρόσωπος του Στα'ίητ Ντη 
πάρντιμεντ, αιναφερόμενος στην 
αυθαίρετη: Ταυρκοκυιπριακή ενέ 
ργεια πραέβηι στην ακόλουθή 
δήλωση:

.«ιΠληροφυρηΙθήικαίμε τα νέα α 
πό την Κύπρο, μει μεγάλη άκ 
πληξη και απογοήτευση.. Ήμα 
σταν σταθερά αντίθετοι σε μο

Ο κυβίερνητικός «κπρόσωπος 
κ. Ανδρέας Χρισταφίβης δήλω 
σε σε δημοσιογραφική διάσκε 
ψη, που έγινε σήμερα στις 
12.30 στο γραφείο Τύπου και 
Πληροφοριών, ότι ο Πρόεδρος 
Κυπριανού ®γχ® σήμερα τηλίεφω 
νική επικοινωνία μα τον πρω 
θυπουργό της Ελλίάδας κ. Α. 
Παπανδρέόυ και την πρωθυπου 
ργό της Βρεΐαννίας κ. Θάτσυρ 
σχετικά με την κατάσταση: που 
έχει δημιουργηθεί στη, νήσο με 
τά την παράνομη ενέργεια των 
Τουρκοκυπρίων να «ανακηρύ- 
ξουν« χωριστό «κράνος».

Η Βρεταννίσ όπως είναι γνω 
στό, είναι μια από τις ενγυήτρι 
ες δυνάμεις της ανεξαρτησίας 
της Κύπρου όπως επίσης και η 
Ελλάδα.

Ό κ. Χριστοφίδης ανακοίινω 
σε ότι ο Πρόεδρος Κυπριανού 
θα πραβεί το απόγόμμα σε δήλω 
ση σχετικά ιμε την κατάστασης*, 
που έχει δηιμιουργηιθειΐ. Στο ,μιε 
ταξύ πρόσθεσε, η κυβέρνηση έ 
χει κινήσει τις διαδικασίες που 
είχε σχεδιάσει για τηφ περίπτω 
ση μιας τέτοιας παράνομης ενέ 
•ργβιας, η οποία, όπως τόνιίσιε 
συνιστώ στην ουσία όχι διακήι 
ρυξη ανεξαρτησίας αλλά προσ 
πάθεια αιποσχιέσεως.

ΑΝΤΙΘΕΤΗ
Η ΒΡΕΤΑΝΝΙΑ 
ΚΑΛΕΙ
ΣΕ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΕΙΣ 

ΛΟΝΔΙΝΟ
Η Βρεταννία αποιδοκίμ αισε σή- 

μερα την ανακήρυξη· της ανεξαρ 
τησίας των Τουρκοκυπρίων κιαι έ 
ικανέ έκκληση για επείγουσες διια- 
βουλεύσεις με την Ελλάδα και 
την Τουρκιία.

Το ΒρετΌννικό υπουργείο Εξω 
τεριικών αναιφέρει σε οχετιική ανα 
κοίνωσή του ότι· η ενέργεια' αυτή 
δυσχιεριαίνει την επίτευξη του 
δύσκολου στόχου να ρυΘμισθεί 
τα κυπριακό πρόβλημα με τρό 
πιο αποδεκτό από την ελληνοκυ 
πιριιιαική καιι την τσυρκακιυπριακή 
κοινότητα.

Στην ανακοίνωση προστίθεται 
ότιΐ η Βρεταννίΐα· αναγνωιρίξει μό 
νο ένα Κυπριακό κράτος — την 
Κυπριακή Δημοκρατία υπό την 
κυβέρνηση του προέδρου Σπύ 
ρου Κυπριανού..

Η Βρεταννία στο· πλαίσιο· των 
ευθυνών που έχει αναλάβει με 
τη συνθήκη του 1960 κάνει έκ- 
κληση: για επείγουσες διιαβουλεύ 
σεις με την ελληνική και την

τουρκική κυβέρνηση, αναφέρε- 
τσι στην ανακοίνωση του Βρε- 
ταν.κού υπουργείου.

ΑΝΤΙΘΕΤΟΣ 
Ο ΓΚΟΥΕΓΙΑΡ

Ο .ειδικός αντιπρόσωπος του 
Γεν. Γραμματέα του ΟΗΕ στην 
Κύπρο Ούγκο Γκόμπυ δήλωσε σή 
μέρα ότι «ο Γεν. Γραμματέας 
του ΟΗΕ κ. Γκουεγιάρ avar εναν 
τίον της ανακήρυξης ανεξάρτη­
του τουρκοκυπριακού κράτους».

«Ο Γεν. Γραμμ. εξέφρασε ήδη 
την άποψή του σχετικά με το ζή 
τημα1 αυτό» πρόσθιεσε «πρόκει­
ται για: μια εξέλιξη που πσρακω 
λύει τις διαπραγματεύσεις» υπο­
γράμμισε ο> Γκόμπι.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ: 
ΑΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΗ 
Η ΔΙΧΟΤΟΜΗΣΗ

ΧΑΓΗ
Η Ολλανδία θεωρεί ότι η διχο 

τόμηση ενός κυρίαρχου, κράτους 
δεν μπορεί να δικαιολιογηθεί με 
κανένα τρόπο καιι ότι δεν προτί 
θετότ ν’ αναγνωρίσει το ανιεξάρ 
τηπΌ κράτος που ανακηρύχθηικε 
σήμερα μονομερώς από το τουρ 
ικοικυπιριισκό κοινοβούλιο:, δήλω­
σε σήμερα στη Χά γη ο εκπρόσω 
πος του Ολλανδικού 'υπουργείου 
Εξωτερικών.

Ο ίδιος υπογράμμισε ότι η Ολ 
λανδική κυβέρνηση «πληροφσρή 
6ηκε με ανήσυχία» την απόφαση 
ν’ ανακηριυχθεί ανεξάρτητο «το 
κατεχόμενο τμήμα της Κύπρου». 
Η Ολλανδική πολιτική στο θέμα 
αυτό επιδίωκε την επίλυση του 
Κυπριακού προβλήματος με τη 
δ εξαγωγή διαπραγματεύσεων α­
νάμεσα: οΓπς δύο κονότητες της 
Κύπρου υπό την αιγίδα του Γεν. 
Γραμμ. του ΟΗΕ, διευκρίνισε ο 
Ολλανδός εκπρόσωπος.

Η ΤΟΥΡΚΙΑ 
ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΕΙ

ΑΓΚΥΡΑ
Η Τουρκία ανακοίνωσε σήμερα 

ότι αποφάσισε να αναγνωριίσε:ΐ 
το ανεξάρτητο τουρκοκιυπριιαικο 
κράτος το οποίο ανακηρύχθηικε
σήμερα το πρωί στη Βόρειια 
προ.

«Ύστερα από μακρές κσι 
πταμερείς δισβουλεύσεις η

Κύ

λε- 
κυ-

ανακοινωθέντος είναι το ακόλουθο:

θα εκδοθεϊ ανακοινωθέν της Συνόδου, λέει ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Πέτρας κ. Δημήτριος στον Σώτο Παιδάκη, αμέσως μετά την λήξη 

των εργασιών της Συνόδου χθες το μεσημέρι.
Φωτο.: Ν. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ.

ΕΥΓΕΝΕΙΧ ▲ΩΡΕΕΧ

ME TO V I Ρ. TOURS

βέρνησης αποφάσισε να αναγνω 
ρίσιει το τουρικοκυπιρταικό κράτος 
δήλωσε στους δημόσιόγράφσυς 
ο Τούρκος υπουργός των Εξωτε 
ρικών Ιλτερ Τουρικμέν.

Νωρίτερα, ο πρόεδρος Κενάν 
Εβρέν συγκάλεσε τα κυβερνών 
συιμβούλ’ιο Εθνικής Ασφαλείας 
σε έκτακτη σύνοδο για να Εξετά 
σει1 τα θέμια με την παρουσία του 
πρωθυπουργού καί’ των υπουρ­
γών: Εξωτερικών και Άμυνας.

ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙΣ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Άμεσες αντιδράσεις είχε στο 
Ηράκλειο: η άδηση της αναικήρυ 
ξης χωριστού τουρκοκιυπριακού 
κράτους. Έτσι, εκτός από την 
πρ ο γραμματι σμένη ε κδ ήλωσ η 
της Συντονιστικής Επιτροπής 
των Φοιτητών που έγ»νε για: τα 
10 χρόνια του ΠΌλυτεχνεΐσυ 
στον Άγιο· Μάρκο, παράλληλα 
και με πρωτοβουλία· κυρίως Κυ­
πρίων πραγμα τοπαιήθηκιε πο­
ρεία διαμαρτυρίας στην οπο α 
πήραν μέρος πσλλοί Ηρακλειώ­
τες και οι Φοιτητές. Συνθήματα 
που επικρατήσανε ήταν κατά 
της ωμής και προκλητικής ενέρ­
γειας των Τούρκων στην Κύπρο 
κα-ι όλων που κρύβοντα:ι πίσω 
απ’ αυτήν.

:— Η οικογ. Σπόρου Σακάλάκη 
ικατέθβσε στα γραφεία μας δριχ 
2000 εις .μνήμην Στυλιανής Σε 
ρπετσιδάκη, υπέρ του Κέντρου 
Ειδίικών Παιδιών ο: Άγ. Σιπυρί 
δων.
— Ο κ. Νίκος Βογιάκης καιτιέ 
θεσε στα γραφεία μας δρχ 2000 
εις μνήμην Ειμιμ. Βασιλείου ια 
τρού για τη συμπλήρωισηι 40 η. 
μεριών από ‘του θανάτου του υ 
πέρ του Φ.Τ. Αγ. Τίτου.
—- Ο κ. Εμιμ. Κοκολάκης κατιέ 
θεσε στα γραφεία μας δρχ 2000 
εις μνήμην της συζύγου του 
Μβλανίθίας για τη συμπλήρωση 
6 χρόνων από του θανάτου της 
υπέρ του ΕΝ. Μιχαήλ Αρχαγ 
γέλου Προτορίων.
— Η κ. Μαρία Εμμ. ΓΓαναγιω 
τάκη αρτοποιός κατιέιθβσβ στα 
γραφεία μας δρχ. 10.000 όπως 
διατεθούν 1) δρχ. 5000 εις μνή 
μην Ιωάννας Μ.παρμπουνάκη υ 
πέρ 'του. Ι.Ν. Αγ. Σοφίας Κνω 
σού 2) Δρχ. 5000 εις μνήμην 
του πατέρα της Σπυρίδωνα υ 
πέ ιρτσυΙ.Ν. Αγ. Σοφίας Κνω 
σού.
— Εις μνήμην Καλλιόπης Γ. 
Σφαικνανάκη τα παιδιά της καίτέ 
θεσαν στα γραφεία μας δρχ. 
6000 όπως διαίτε'θούν: 1) Δρχ. 
2000 υπέρ τυο Κέντρου1 Ειδι­
κών Παιδιδών ο Άγ. Σπυρίδων 
2) δρχ. 2000 υπέρ του ΦιλανΟρ. j 
Συλλόγου Άγ. Ιωάννης Ο’ Ελδ 
ήμων. 3) δρχ. 2000 υπέρ του 
Ι.Ν. Παναγίας Μασταμπά.

στη Γέφυρα Πατελλών κατέθε 
σε στα γραφεία μας δρχ. 2000 
ει ςμνήμην Άννας Πουλή, υπέρ 
του Κέντρου Ειδικών Παιδιών 
ο Άγ. Σπυρίδων.
— Ο κ. Ευάγγελος Εμμ. Φαλ 
κώνης κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 2000 εις μνήμην της 
•μητέρας του Μαρίας για τη. συ 
μπλήρωση 6 χρόνων από του 
θανάτου της υπέρ του σωματεί 
ου Φίλοι του Παιδιού.
— Η κ. Φωφώ Μιχαηλίδου κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
2000 εις μνήμην του συζύγου 
της Αλεξάνδρου Μιχαηλίδη ο 
πτικού για τη συμπλήρωση II 
χρήνων μ,πό τομ θανάτου του υ 
πέρ της στέγης ο Καλός Σαμά 
ρείτης.
— Ο κ. ROGEN NILSOW και 
τέΟεσε στα γραφεία .μας δρχ. 
6000 εις μνήμην του φίλου του 
CHRISTOS BERGMAN για 
τη συμπλήρωση χρόνου από 
του θανάτού του υπέρ του Κέν 
τρου Ειδικών Παιδιών ο Άγ. 
Σπυρίδων.
— Η κ. Χαρϊκλεια Αναστασά 
κη, κατέθεσε: στα γραφεία μας 
δρχ. 1000 εις μνήμην Αριστέας 
Παπάζογλου υπέρ του Φιλανθρ. 
Συλλόγου Άγ. Ιωάννης ο Ελκ 
ήμων.

ΤΟ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟ

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
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ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ
Ο Γενικός Αντιπρόσωπος 

της Γερμανικής Ασφαλιστικής Εταιρίας 

για την Κρήτη

DEUTSCHE 
VICTORIA 

(ΝΤΟΊ’ΤΣΕ ΒΙΚΤΩΡΙΑ)

ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΩΝ)ΝΟΥ ΒΛΑΧΑΚΗΣ I;
Διευκρινίζει στους αξιότιμους κ.κ. πελάτες του, !· 

<; για την αποφυγή παρεξηγήσεων, ότι η εταιρία ;! 
<; του δεν έχει ουδεμία σχέση με την Ελληνική Α- < 
]> σφαλιστική Εταιρία ΒΙΚΤΩΡΙΑ, της οποίας πρό- 
;> σφατα ανεκλήθη η άδεια εργασιών από το Υπουρ ΐι

γείο Εμπορίου. π
βΛ*’ιΛ,*ι·*'Λ|,*·**Α«Α<'*****ιΛΑ**^^

— Ηοικογ. Ανδρέα ΑγγΙελάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
2000 εις μνήμην Στυλιανής Σΐε 
ρπέτσιδάκη υπέρ του Κέντρου 
Ειδικών Παιδιών ο Άγ. Σπυρί 
δων.

— Εις μνήμην Αμιστέας Μιχ. 
'ΠαπαζογζΛυ τα παιδιά της. κα 
τέθεισαν στα γραφεία μας δρχ 
40.000 υπέρ αιποπ&ραίτώσε'ως του 
Ι.Ν. Ευαγγελίστριας Τυλϊίσισου.

— Εις μνήμην Αριστέας Παπά 
ζογλοι» τα παιδιά της .κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ. 3000 αν 
Τι εννεαημέρου μνημοσύνου υ 
πέρ των συσσιτίων Αγ. Τριά- 
δος.
— Το Φ.Τ. Ι.Ν. Αγ. Άννας

I
 ΣΥ ΑΛΟΓΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ’ [

ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΕΠΙΒΑΤΗΓΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
ΤΑΞΙ - ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ! [

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ !;

Χρέος μ ας επιβεβλημένον είναι όπως και δια του Τύπου <' 
ευχαριστήσομε όλους ανεξαιρέτως τους ιδιοκτήτες ΤΑΞΙ <'

Ηρακλείου, που με την άψογον προσέλευσή και συμπεριφο !' 
ρά τους κατά την ημέρα: των αιρχΛρεσιών του1 Συλλόγου ] · 
μας, απέδειξαν διά μία ακόμη φορά την σωστή επαγγελμοτι 1 > 
κή των συνείδήσή και το υψηλόν τους χρέος έναντι: των σο- 11 
βαρών προβλημάτων που αντιμετωπίζει ο Κλάδος. ''

Η νέα Διοίκηισις απηλλαγμένη από πολιτικά και: κομμάτι- !' 
κά κόμπλεξ θα προχωρήσει με την θερμή συμπαράστοοη ό- ' । 
λων των μελών του Συλλόγου που οδηγεί στην επίλυοη των '! 
προβλημάτων που με την ψήφο σας μας αναθέσατε την 13ην 1! 
του μηνός Νοεμβρίου. i'

Η νέα Διοίκηση του Συλλόγου μας είναι η ακόλουθος: ί'

Πρόεδρος: Δετοράκης Δημ. ; ι

Αντιπρόεδρος: Χελιδόνης Νικ. 1 [

Γεν. Γραμματεύς: Μακρής Νικ.

Ταμας: Μαρκάκης Εμμ. Π
Μέλη: Βαρδιάμπασης Κίμων, Ψυλλάκης Γεώργ., Βλα- ! [χάκης Ιωάν, ' ·

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Δ. Δετοράκης

Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Ν. Μακρής

Ηλεκτρονικοί Ζυγοί __ _ ..
Λ Αλ\^

■ Si;" υ·1^:·'.. ϋ ■ "‘· ■ ’ : Si ■ '·.
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ΤΟΥ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΥ

ΣΥΛΛΟΓΟΥ

ΓΙΑ το Πει.&αΐρχικό Συρβούλιο 
του Φαρμακευτικού Συλλόγου Η 
ρακλείου εκλέχτηκαιν κατά τις 
προχθεσινές αρχαιρεσίες οι εξής:

Τακτικά μέλη
Λυριιτζάκη Αικατ., Ζαχαιρενά- 

κης I.. Καβουσανός Εμιμ.
Αναπληρωματικά

Καταλαγαριιανός I., Τζωρακο- 
λευθεράκης Κ., Πριιμυικήρη Αλίκη.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΕΝ

Η Ιερά Επαρχιακή Σύνοδος 
της Εκκλησίας Κρήτης παρισ 
χαμένου και του Κυβερνητικού 
Επιτρόπου κ. Γεωργίου Λιλαί 
ου, συνεδρίοκτεν εις δυο συνεδρί 
ας την 14ην και 15ην ε.ε και η 
σχολήβη με βασικά θέιματα επί 
των οποίων έλαβε και ομοφώ 
νους αποφάσεις.

Περαιτέρω αποψάσισεν ο- 
μοφώνως όπως η Ιερά Σύνοδος 
συνέλθη εις εποιμένην συνεδρίαν 
την 8ην Δεκεμβρίου λήγοντος έ 
τους πίρος σννέχισιν των έργα 
σιων αυτής.

(Εκ του Γραφείου της I. Συ 
νόδου)

ΘΑ ΕΚΔΟΘΕΙ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΕΝ

ΜΕΤΑ την λήξη των εργασι 
ών της Συνόδου ζητήσομε λε 
πτοιμέρειες από τους Συνοδι 
κούς, οι οποίοι απάντησαν ότι 
«θα εκδοθεί ανακοινωθέν»'

ΕΓΙΝΕ ένα βετικόι βήμα, εί 
πε λίγο αργότερα ο Σεβ. Αρχι 
επίσκοπος Κρήτης κ. Τιμόθεος 
και πρόσθεσε: Συζητήσαμε εν α 
γότπη και πήραμε ομόφωνες α 
πο φάσεις.

Ο ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΣ 
ΧΑΡΤΗΣ

ΠΑΡΑ το γεγονός ότι τηρή 
θηκε άκρα μυστικότητα, έγκυ 
ρες δημοσιογραφικές πληροφο 
ρίες αναφέρουν ότι η Ιερά Ε 
παρχιακή Σύνοδος συζήτησε το 
θέμα του Καταστατικού Χάρτη 
της Εκκλησίας Κρήτης.

ΟΜΟΦΩΝΑ πήρε αποφάσεις 
πάνω στο θέμα αυτό και πα 
ρέδωσε στον Κυβερνητικό Επί 
τροπο κ. Λιλαίο έγγραφες προ 
τάσεις, προκειμένου να τις δια 
βιβάσει στην Κυβέρνηση.

ΚΑΤΑ τις ίδιες πληροφορίες 
η Σύνοδος της Εκκλησίας μας 
ζητά μεταξύ άλλων να μην έ 
χει διοικητική αλλά μόνο πνευ 
ματική εξάρτηση από το Οικου 
μενικό Πατριαρχείο Κωνσταντι 
νουπάλεως και να εκλέγει η Σύ 
νοδος τον Αρχιεπίσκοπο Κρήτης

ΑΠΟ την Σύνοδο ορίστηκε η- 
8η Δεκεμβρίου για νέα συνεδρί 
αση, προκειμένουν στο μεταξύ 
να σταλεί η απάντηση της Κυβέ 
ρνησης.

ΣΥΖΗΤΗΘΗΚΕ εξ άλλου το 
υπόμνημα του Συνδέσμου Ιερέ 
ων της Αρχιεπισκοπής που ανα 
φερόταν στο θέμα τωίν πυραύ 
λων και αποφασίστηκε να γίνει 
εγκύκλιος προς όλους τους ε 
φημέριους να ανοπτέμψουν δεή 
σεις στις Εκκλησίες για την ει 
ρήνη.

ΟΠΩΣ είναι γίνωστό οι ερ 
γασίες της Συνόδου ήταν διή 
μερες. Την Δευτέρα άρχισαν 
στις 10 το πρωΐ και τελείω­
σαν στις 2 το μεσημέρι, ενώ 
χθες άρχισαν στις 9.30' το 
πρωί και έληξαν στις 2.30'μ.μ.

ΤΩΝ εργασιών της Συνόδου 
προήδρευσε ο Σεβ. Αρχιεπίσκο 
πος κ. Τιμόθεος, πήραν δε μέ 
ρος όλοι οι Σεβ. Μητροπολί 
τες της Εκκλησίας Κρήτης. 
Παραυρέθηκε και ο Κυβερνητι 
κός Επίτροπος κ. Αιλαίος.

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΝΑ ΑΓΟΡΑΣΕΤΕ

COMPUTER;1 'Μ w
Κοιτάξτε πρώτα τους αριθμούς και προσπαθήστε 
να συμπληρώσετε τα κενά τετράγωνα......

Μέσες Τιμές για τις 
Ελληνικές εταιρείες 
του κλάδου των Η/Υ 
στο σύνολό τους

INFOKRETA

Συνολικές Τιμές για 
τις υπόλοιπες εται­
ρείες με έδρα 
στην Κρητη του 
Κλάδου των Η/Υ

Αριθμός εγκαταστάσεων 
Ηλεκτρονικών Υπολογιστών 
για επαγγελματική χρήση.

28 48 •

Αριθμός εξειδικευμένων επι- 
σιήμόνων που απασχολούνται 
στην έδρα της· εταιρείάς 
(Μηχανικοί Αναλυτές κ.λ.π.)

6 11

Δαπανες σε έρευνα και ανά­
πτυξη σαν ποσοστό του ετή­
σιου τζίρου

1,8% 18%

Ποσοστό εγκατεστημένων 
Ηλεκτρονικών Υπολογιστών 
που δεν λειτουργούν 
ικανοποιητικά.

8% 5%

Πηγές- α) Ε Σ Υ Ε

β) Μελέτη του κλάδου Πληροφορικής στην Ελλάδα του Ινστιν 
τούτου Ευρωπαϊκών Μελετών και Ερευνών (I ΕΜΕ.)

Υ) Μελετη για τους Ηλεκτρονικούς Υπολογιστές στην Ελλά
δα του ΕΛ ΚΕ.ΠΑ

δ) Τμήμα Marketing τη<_ INFOKRETA

INFQHRETA TRADING LTD . .ji
SERVICE Μηχανημάτων (Hardware) στην Κρήτη.
Παραγωγή και SERVICE Προγραμμάτων (Software) στην Κρήτη
Τεχνολογική και επιστημονική Υποδομή απο τις καλύτερες στην
Ελλάδα . ,w

I. Μουρέλου 5 (Παληά Αγροτική Τράπεζα) Ηράκλειο τηλ 081 / 213251
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Ιοινωνιιιά
ι '■ ί J ί.
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ ΛΑΊΌΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

Σήμερα εορτή του Ευαγγελι- 
στού Μότθοιίου, δεν εορτάζουν, 
ούτε δέχονταιι επιακέψεις:
— Ο κ. Ματθαίος Αλεξάκης, ια 

τρός.
— Ο κ. Ματθαίος Γιαννάκης 
.Λογιστής.

ΘΑ ΔΕΧΘΟΥΝ
— Η κυρία Καϊτη Μαμαλάκη, 

θα δεχθεί για1 την εορτή του συ 
ζύγου της Ματθαίου μόνο σή­
μερα Τετάρτη 16 Νοεμβρίου.

ΑΪΤΟΡΙΑ
Ρόδα, τσάντα και κοπάνα
No 2
ΑΠΟΛΛΩΝ
7 λύκοι του πολέμου 
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ'
ΆντρσΊ’ντ: Ζόμπι από το διά­
στημα
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Ο γύρος του θανάτου
ΟΡΦΕΑΣ
Καυτοί έρωτες του καλοκα'ΐριού

ΟΛΥΜΠΙΑ
Στον ίλιγγο του σαματά
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊ'ΒΙΝ
Η ερωτική ιστορία της Ζοζεφίνας

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΑΡΡΑΒΩΝ^ε

Ο Κώστας Κονάκης και
η όίδα Ελένη Μιχύλβκάκη 

έδαχταν αμοιιβαία υπόσχεση γά 
μου.

Ή κ. Κανάκη Αλκυόνη θα 8s 
χθε ίσυγχαρητηιΡίόυς επισκέ­
ψεις στις 17 Νοομβρίου μέχρι 
τις 19 Νοεμβρίου.

Ι^ΜΕΛ,ΓΑΜΟΙ

Ανοικτά όλο το 24<j>po
| Παρ«σύρης Γβώργ. Λ. Καλοκιαι 
j ρινού

Μακρυγκιννάκης Ηλ. οδ. Αιβέ 
ρωφ
Ανοικτό αιπό 08.00—22.00
Χλουβεράκης Ιωάν. Λιοντάρια
Ανοικτά αιπό 08.00—20.00
Κουβίδη Αιικ. Λ. 62 Μαρτύρων 
Κάρέλλη Ευαγγ. οδ. Κοζάνη 
'Διηιμ«ρ®ύουσες και δίανηκφ&ρΕύ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ j 
δικά, ότι: I

Ο Πλευράκης Κων)νος του Γε 
ωργίου και της Ελένης το γένος 
Χατζάκη που γεννήθηκε και κα-ί 
ταικεί στην Ανώπολη και η Μπο- 
ρούτα Ελένη του Σταματίου και ι 
της Ευδοκίας το γένος Καρλή, | 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο j 
Ηράκλειο πρόκειται ναι παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

συσες κλινικές 
Μεγαλόχαρή' 
Ιππακράτειο 
Βενιζέλειο 
Ασικληπιείο1 
Άγ. Γεώργιος

HKA.

Άγ. Χαράλαμπος 
Μα ρκάΚη

Παιθ)Κά
Χ®ιιιρ)ΐκ!ά
Ορβ)ΐκύ

Κ.αριδ)ικύ.
Οι>ρ)κ«>

ΝευρΙικώ
Οφθίικά

Τετάρτη 16 Νοεμβρίου 1983
EPT 1

5.20 Παραμύθιο του Άντερσεν
5.45 Ειδήσεις
6.00 Ελλάς — Δανία
8.00 Ζωντανό σταυρόλεξο
9.00 Ειδήσεις
9.45 θέματα και βΐ'βιλίο

10.35 Φάκελλοιι Ρόκφόρντ
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Είδήσειιζ
5.45 Κινούμενοι σχέδιιο
6.10 Ντοκυμανταίρ
6.40 Σταρ Τρεκ
7.35 Ντε Γκωλ
8.30 Οκιτώμισι
9.00 Μονόγραμμα
9.30 Ειδήσεις

10.05 Γ' Χριστιανικό 
Παρθεναγωγηοι

11.05 Γουόλκοτ
112.00 Ειδήσος

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

• ΣΤΙΣ 4 Δεικεμίβρίου και ώ 
ρα 9 το πρωί θα πραγμιαιτσποι 
ηθεί έκτακτηι γενική συνέλευση 
των μελών του Συλλόγου Π<> 
λυιτέκνων Γονέων Νομού Ηρα 
•κλίΒοίυ. Η συνέλευση θα γίνυι 
στην αίθουσα του Εργατικού 
Κέντρου. Το θέμα που Θα· συζη 
τηθεί είναι εξαιρετικά ενδιαφέ 
ρον. Πρόκειται για την εγκρι 
σή· του σχεδίου του νέου κατα 
στατικού. ΓΓ αυτό· όλοι οι Πο 
λύτεκνοι έχουν χρέος να παραυ 
ρεθούν στη γενική αυτή συνι: 
λευση, δεδομένου μάλιστα ότι 
για να υπάρξει απαρήσ πρέπει
να· είναι παρόντα τα μισά 
τα ταμειακά εντάξει μέλη 
•ένα.

• ΤΗ ΝΠαραισκευή 18

Τετάρτη 16-11-83
07.15 Πρωινό μουσικό ξεκίνημα
08.00 Ειδήσεις απ’ όλη την Κρή

άϊό 
σύν

Nos

Ο Κων)νος Κουμπανάκης του 
Ιώάνναυ και της Ειρήνης το γέ 
νος Τσαφοντάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο κοί π 
Ευαγγελία Κιουπάκη του Γεωργι 
ου και της Εράσμιος το γένος 
Βογιατζή που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γϊ 
νει στο Ηράκλειο.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Ημμ. Μπαλοίλάκης Λ. 62 Μάρ 
τύρων
Γεώργ. Ρουσάκης Λ. Εθν. Αν 
τιστασεως
Λ. Αλίαιτσαθιανός Λ. Κνωσού 

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Γιαν. Παράσχος Λ. Κνωσού 
Μιχ. Μαστρογιαννάκης οδ. Ευ 
αγγελιστρίας

Ο Πασποράκης Νικόλαος του 
Αντωνίου και της Μαρίας το γέ 
νος Σταυρακάκη που γεννήθηκε 
στα Αρμανώγεια και κατοικεί 
στην Αθήνα και η Καράτζη Ασπα 
αία του Νικολάου και της Μαιρί 
ος το γένος Δσκανάλη που γεν­
νήθηκε στο Μελιδοχώρι και κα 
ταικεί στην Αθήνα πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γΐ 
νει στο Ηράκλειο.

ΚΩΝ. I. ΔΑΤΛΑΚΗΧ
Χορουργός— 
Οδοντίατρος

Δέχεται Έβανς 15 
από 9—12 «,μ. 5.30—8.30 
και επί συνεντεϋξει.
Τηλ. ιατρείου: 222076 
» οικίας: 234418

ΓΙΑΝΝΗΣ I ’
Γ. ΣΠΥΝΦΟΥΡΑΚΗΧ J >

Χειρουργός ! [
Γυναικολόγος - Μακυτήρ '.

τη. Ραδ)πορτάζ, ανταπο­
κρίσεις, συνεντεύξεις

08.15 Ματιές στον τοπικό τύπο 
08.25 Χρήσιμος οδηγός για

το Ηράκλειο
08.30 Χρήσιμες πληροφορίες.

Τραγούδια, διαφ)σε»ς
10.20 Το Κρητικό διήγημα. Έλ­

λης Αλεξίου
Τ0.3Ο Κρητικά τραγούδια 
1’1.05 Συζητώντας μαζί σας. Ο

Γ ιώργης Κονάκης και η 
Νέλλη Κατσαμά, ενημε­
ρώνουν, σχολιάζουν και 
συζητούν με τους αικροο 
τές μας

11.30 Λα’ι κά τραγούδια
12.05 Οδοιπορικό μεσ’ τη νύχτα.

Ένα ηχητικό αφιέρωμα 
στο Πολυτεχνείο

13.05 Ακούτε και σημειώνετε. 
Τραγούδια, διαφίσεις , 

14.45 ΛαΊ'κά τραγούδια
15.30 Μουσικό Εξπρές. Ο Νίκος 

Σφουγγαράς παρουσιάζει : 
μουσική και τραγούδια 
τής ROCK

16.00 Ειιδήσεις απ’ όλη την Κρή 
τη.

μβρίσυ και ώρα. 8 το βρά­
δυ, στην αίθουσα της Βα 
σιλίικής του Αγ. Μάρκου 
θά γ ivow τα εγκαίνια της 
έκθεσης σύγχρονης ελληνι 
ικής ζωγραφικής ,(1923·— 
1983), που διοργανώνεται 
από τον Δήμο Ηρακλείου 
<με την συμπαράσταση του

Υπουργείου Πολιτισμού 
και Επιστημών. Η έκθεση' 
θα διαρκέσει μέχρι. 29 Νοε 
μβρίου και οι ώρες λειτουρ 
γίας θα είναι 10—<1 το 
πρωί Κάι 6—9 το βράδυ. 
Βξ άλλου τη Δευτέρα 21 
Νοεμβρίου, στις 7,30' ‘to 
βράδυ, θα γίνει στον ίδιο

11 Νοεμβρίου είχαμε την πέρα 
σμένη Παρασκευή, ημέρα ταυ Α 
γίαυ Μηνά, πολιούχου της πό­
λης μας και όλοι σαν Ηρακλειώ­
τες τιμήσαμε αυτή τη μέρα.

Οι Λάϋονς και « λαΊ'ονές είχα 
με διπλή γιορτή, διπλή χορό.

Ήταν κοντά μας και ο φετινός 
κυβερνήτης του θέματος 11.7 Ελ 
λάς — Κύπρος Δημ. Χαραμής, 
στην καθιερωμένη επίσκεψη του 
στις λέσχες μας.

Είχαμε τη χαρά να έχομε κον 
τά μας τον ηγήτορα του λα’ιόνι 
σμσύ, τον συντονιστή της ανι­
διοτελούς μας προσφοράς στη ν 
κοινότητα. Τον άνθρωπο' που 
όπως τόσοι άλλοι, έβαλαν στό 
χο στη ζωή τους ένα κιαλύτιερο 
κόσμο για μιας και τα παιδιά μας, 
ένα σωστό λα 'Τονισμό.

Το απόγευμα της Ποιραοκευής 
στο συμβούλιο κα» των δύο λε­
σχών μας ζέστανε με την ανθρω 
πιά του και μας συγκίνησε με την 
υπέροχη ειλικρίνειό του. Σωστός 
συνεργάτης, φτασμένος επαγγελ- 
ματίας, ολοκληρωμένος σαν 
άνθρωπος, συμιπαραστάθηκεστα 
προβλήματά μας κι έδειξε καττανό 
ηση στις αδυναμίες μας.

Το βράδυ, με τη ζεστή συν­
τροφιά των μελών Ka» φίλων, μέ 
σσ σε μιά ατμόσφοιρα συναδέλ 
φωσης και αγάπης και αφού δό 
θηικαν οι τιμητικές διακρίσεις της 
περασμένης περιόδου, ανέπτυξε

-

χώρο συζήτηση 
λής τράπεζας γιοι 
ικά θάματα.

στρογγυ- 
εικαστι-

• ΚΑΙ το ανόκδοτο 
λης:

—Ξέρεις τί διαφορά 
μέταξύ «νός ανθρώπου 
βαίνει .καράτε και ενός 
μαθαίνει;

της στή

υπάρχει 
που μ« 
που δεν

—Όχι, τί διαφορά υπάρχει;
—'Οταν σ^νε μια σανίδα μιε 

'την κόψη της παλάμης, εκείνος 
που μαθαίνει, βγάζει μια φωνή 
πριν σπάσει την σανίδα, 'ενώ ο 
άλλος...φωνάζει μετά.

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Ο ΕΧΕΙ κερδίσει την αγάπη και 
κλειωτών η ΓΕΩΡΓΙΑ ΛΟΓΓΟΥ

- el 
βΗΚ 

ΒΐΙΗΙΙίΜΜΒ
την εκτίμηση των Ηρα- 
η οποία συνεχίζει με ι-

διαίτερη επιτυχία τις εμφανίσεις της στο κέντρο «ΑΡΙΑ­
ΔΝΗ», επικεφαλής ενός προσεγμένου προγράμματος. Και 
η ΛΦΓΓΟΥ έχει κερδίσει την αγάπη των Ηρακλειωτών 
γιατί δεν είναι μόνο μιά φτασμένη τραγουδίστρια, αλλα 
και μιά ολοκληρωμένη προσωπικότητα. Παράλληλα έχει 
αποδείξει ότι σέόεται το Κοινό του Ηρακλείου και συνεχώς 

προσπαδεί να του δώσει κάτι περισσότερο. :

Ο Εμμανουήλ Παπαδάκης του 
Γεωργίου και της Γαιρυκραλιάς, 
το γένος Αλεξάκη που γεννήθηκε 
στην Άνω Βάθεια και κοίτοκεϊ 
στο Ηράκλειο και η Ευαγγελία 
Κριτσωτάκη του Γεωργίου και 
της Καλλιόπης το γένος Πετειινα- 
ράκη, που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Μοχό Πεδιάδας πρόκειται 
να παντρευτούν κα ι ο γά μος θά 
γίνει στο Μοχό Πεδιάδος.

Δέχεται στό Μαιευτήριο 
«ΜΗΤΕΡΑ», Γερωνυμάκη 
11, τηλ. ’Ιατρείου 220- 
960, οικίας 285006. Μαι­
ευτηρίου 234707—8. Q- 
ραι έπισκέψεων 9—1 μ.μ.

«♦hm«h« “Πάτριε», 
UlMTHtlA · ΑΙ«ν·ΤΜΗ 
AACE. ΜΥΚΟΗιΛΤΗ» 

Οδός Λάπτα 7

ϋναΙΙΤΛΜΙΗΟΚ ΤΥΠΟΓΚΑ·«Ι·ν

, «ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗί 
ΟΛΟΙ Κ·*Ι«Το» 11

·*ΡΛΚΛβΙΟΗ · ΚΡΗΤΗ»

ΓΈΩΡΓ ΕΜΜ. ΖΟΥΡΙΔΑΚΗΣ 
ΙΑΤΡΟΣ

ΓΕΝ. ΧΕΠΌΥΡΓΟΕ
Πανβπηστημιακών Κλινικών

Αθηνών — Μονάχρυ — 
Βαρολίνου

«Γενική Κλινική Μεγαλόχαρη»
Ηράκλειον — Κρήάης 

Τηλέχρωνα
ΚΛΙΝΙΚΗΣ 283480
ΟΙΚΙΑΣ; 283980

Δρ. Π.Γ.
ΧΑΤΖΗΜΑΝΩΛΗΣ 
Γναθοχειρουργός

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο μετά από 
ΙΟβτή θητεία στην Γναθο 
χειρουργική Κλινική του 
Πανεπιστημίου Αθηνών, 
και δέχεται στο Ιατρείο 
του X” ΜιχάΛη Γιάνναρη 
7, στην Πλατ. Δσσκαλο- 
γιάννη. μόνο Γναθοχει- 
ρουργικά περιστατικά. 
Τηλ. Ιάτρείαυ: 226104, 
Οικίας: 243720.

Τηλ. Ιατρείου 241741.
Τηλ. Οικίας 244366.

1—25

ΜΗΝΑΣ

MWMVWAAAMWVWWW

ΒΑΡΔΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ’
Χειρουργός Ορθοπεδικός * 
Μετεκπαιδευθείς επί επτά- < 
ετίαν εις Δ. Γερμανία εις ( 
τον Καθηγητήν WAGNER ] 
τ. Επιμελητής Πανεπιστη- < 

μίου Νυρεμβέργης. 1
Επέστρεψε και δέχεται εις ' 
το Ιατρείον του Ρήγα ·ε < 
ραίου 13 (έναντι Αγίου ( 
Μηνά πάνω από το Φαρ- < 
μακείον Παπαχατζάκη). ( 
Καθημερινώς 8—10 και *

ΜΕΤΑΞΑΚΗΣ 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

Κ5ι«ός Παθολόγος 
Έβανς 44 

(Κοσμοπολίτ) 
Τηλ. 225370, Οικίας 225483

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Δ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Μποφώρ 34 και Μεραμ- 
βέλλου γωνία 1ος όροφος 
(απέναντι από το ξενοδο­
χείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ) 9—1 και 
5—8 εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου 221601, Οι 
κίας 243851.

1—25

ΗΛΙΑ ΜΑΥΡΟΥΔΗΣ

Παιδίατρος

Έγκατα στάθηκε στό Ή 
ράκλειο, Οδός Κατεχάκη 
καί Μονής Οδηγητρϊας 
14 (Ντίρμιτζίβικα) 2ος 
όροφος. Δέχεται 8—1 
καί 5—8. Τηλ. 'Ιατρείου: 
248-400, Οικίας: 221-139

DR. ΣΤΑΥΡΟΣ Γ.
ΜΑΚΡΙΔΑΚΗΣ

Χειρουργός - Ουρολόγος 
Αριστούχος διδάκτορας Πάνε 
πίστη μίου Αθηνών.

Νέα Διεύθυνση Ιατραίου 
Χαριλάου Τρικούπη και Αθη 
νάς 1 (γωνία). Ο δρόμος που 
ήταν ο κινημ. «ΣΤΑΥΡΩΤΗ». 
Τηλ. 220848—283898—761202

f ΝΙΚΟΛΑΟΣ I.
J > ΤΣΠΙΙΑΛΚΗΣ «
J ► Μαιευτήρ—Χειρουργός | 
< J Γυναικολόγος
' ’ Εγκατεστάθη μόνιμα στο £ 
ί [ Ηράκλειο Μαυρολένης 5 ρ 
] · Πλατ. Κορνάρου (Βαλιδέ < 
<! Τζαμί) άνωθεν Εθνικής ? 
I; Τραιπέζης. »
'! Δέχεται καθημερινώς 9 «

Ι
ΖΑΡΑΦΩΝΙΤΗΣ <: 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ; > 
Παιδίατρος ’'

Δέχεται στό Ιατρείο του (’ 
Πλατ. Κορνάρου καί Βιάν ; ’ 
νου 1, 1ος όροφος (πά- <J 
νω άπό τό Ταχυδρομικό 
Ταμιευτήριο). Καθημερι- ]! 
νά από 8—11,30 π.μ. και !' 
6—8,30 μ.μ. εκτός απο- ]> 
γεύματος Σαββάτου.

Τηλ. Ιατρείου 225890» Οικίας 232478 '!

ΓΡΗΓΟΡΗΣ 
£ΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος

DR. ΦΩΤΗΣ 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ

Νευροχειρουργός
Διδάκτωρ τού Πανεπι­
στημίου Αθηνών. Διευ­
θυντής τής Νευροχει- 
ρουργικής Κλινικής τού 
Βενιζελείου Νοσοκομεί­
ου. Ειδικός στις παθή­
σεις έγκεφάλου, σπονδυ­
λικής στήλης (δισκοπά­
θειες, κλπ.) καί περιφερ'ΐ 
κών νεύρων.
Σμύρνης 26 Ήράκλιιο 

Τηλ. 283483

κτός Τετάρτης και Σαβ 
βάτου το απόγευμα.
Τηλ. ιατρείου 225573— 
οικίας 242407.
Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑ» 
τηλ. 234707—8

’WwA^WVNMWW^^AAAAA^

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχο­
λής Πανεπιστημίου Αθη­
νών.
Δέχεται στό Ιατρείο του 
όδός Βικέλα 10 Πλατεία 
Κορνάρου (Βαλιδέ Τζα­
μί) καθ' έκάστη 8—1 π.

ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ

ΜΑΝΟΛΗΣ Μ.

ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ

'Εμβολιασμοί —θεραπεί­
ες, χειρουργικές καί μαι 
ευτικές έπεμβάσεις μι­
κρών καί μεγάλων ζώων. 
Κούρεμα σκυλιών. Κτη 
γιατρικά φάρμακα; καί έ 
μβόλια.
Δέχεται καθημερινά έκ­
τός Κυριακής 8—3 μ.μ. 
καί Σάββατο 8—12 μέση 
μέρ ι . .
Ιατρείο: Κόμβος Γιοφΰ 
ρου ΗΡΑΚΛΕΙΟ, τηλέφ, 
284164—234448.

wmvwmvwv^mvwmwwvwwm^^^^^^a^^^w^aaaaaa*

ατρείου 224518 —: ·!- 
κίας 289494

1—W I
 ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Λ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ ! ;
ΜΑΙΕΥΤΗΡ—

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ <!

ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ '

Διδάκτωρ Πανπτιστημί- ί ■ 
ου Αθηνών ’'

Δέχεται καθημερινώς εις ; ’ 
το Ιδιωτικόν Μαιευτήριον ■; 
Ηρακλείου από 8—10 π.μ. ; 
και 5—8 μ.μ. εκτός του α- 1 
πογεύματος του Σαββά- !; 
του. Τηλ. Ιατρείου 280- 
582. Οικίας 242513. Κλινι · ’ 
κής 284630 — 284345. 11

ΜΟΛΙΣ ΠΑΡΕΛΗΦΘΗ ΦΡΕΣΚΟΤΑΤΟΣ

ΒΑΣΙΛΙΚΟΣ ΠΟΛΤΟΣ 
ΡΩΣΙΑΣ

Σε Σωληνάρια με 25 ταμπλέτες, Δρχ. 368.
Χορηγείται σε περιπτώσεις συνδεόμενες με την 
γεροντική ηλικία, αρτηριοσκλήρωση, στηθάγχη, 

ζαχαροδιαβήτη, σεξουαλική ανεπάρκεια.

Τηλεφωνήστε στο 233150, μόνο απόγευμα

4 μ.μ. έως 5,30' μ.μ., και θα σας το φέρωμε

αμέσως, Κος ΚΩΣΤΑΣ.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, ποππέρσ, παππού 

ΙΩΑΝΝΗ ΕΜΜ. ΒΑΣΙΛΑΚΗ
Συντ)χο Αρτοποιό —Ετών 81 

κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 1θ-11-β3 στις 3 μ.μ. (οικία: 62 
Μαρτύρων και Ευαγγελίστριας 30). Η νεκρώσιμη οκολοωθίο 
θα ψαλεί στην εκκλησία του Μιχαήλ Αρχαγγέλου. Καλούμε 
συγγενείς και φίλους να παιρευρεθούν.
Η σύζυγος: Ελένη Βασιλάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος και- Κουλά Βασιλάκη, Μανώλης και Δή­
μητρα Βασιλάκη.
Τα εγγόνια — σι λοιποί συγγενείς.

ΡΟΔΑ, ΤΣ ΑΝ·ΜΚ?Ι*ΚΟΠΑΝΑ No 2

Με τον Νίκο Ρίζο

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
Μιά μεγαλειώδης περιπέτεια χωρίς προηγούμενο.

7 ΛΥΚΟΙ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ
«MNWM*WWMVV>kAAAMMMAAMI

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Παρασκευή 18Νοεμβρίου και ώρα 8,30π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Τριάδος Κρουσσώνα 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού', παπποΰ και θείου

ΙΩΑΝΝΗ ΚΟΚΟΛΑΚΗ
και παροκαλούμί τους τιμώντας την μνήμην του όπως πό 
ραστούν.
Η σύζυγος: Γεωργία.
Τα τέκνα·: Στέλλα και Μηνάς Λισπάκης, Ρίτσα και Γιάννης 
Πσπαδάκης, Βικτωρία Κοκολάκη. Μανόλης Κσκολάκης.
Οι αδελφοί — οι εγγονοί — οι ανηψιοί
Οι λοιποί συγγενείς.

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283075 Ωρα εναρξεως 4 μ.μ.

Ο ΓΥΡΟΣ ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ 
Α' Πανελλήνια Προβολή 

Διονύσης Ξάνθος — Μαρία Τσακαλίδου

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ωρα εναρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 283205

ΑΝΤΡΟΤΝΤ: ΖΟΜΠΙ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ
Κλάους Κίνσκυ

« ΟΡΦΕΑΣ »
Ωρα εναρξεως 4 μ.μ.

ΚΑΥΤΟΙ ΕΡΩΤΕΣ ΤΟΥ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΟΥ
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Μια σούπερ περιπέτεια με ιιλιγγιώδη δράση καί’ συντριπτι­
κό δυναμισμό.

ΣΤΟΝ ΙΛΙΓΓΟ ΤΟΥ ΣΑΜΑΤΑ
Με τους Ντικ Μπένεντικτ και Λίντα Μπλαϊρ

ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ.Ι.ΒΙΝ
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» 
Έναρξη 6,15 μ.μ.

Η ΕΡΩΤΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΖΟΖΕΦΙΝΑΣ
Λειτουργεί υπό νέα διεύθυνση με ταινίες Α- προβολής

I
 ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 1

Γνωστοποιούμε στην εκλεκτή πελατεία μας, ότι 5 
το εξοχικό Κέντρο «ΧΑΤΖΗΣ» στου Κόκκινη το | 
Χάνι, λόγω ανακαινίσεως, θα παραμείνει κλειστό, « 
μέχρι τα μέσα Δεκεμβρίου. |

θα επαναλε’τουργήσει δε υπό την Διεύθυνση του SΓεωργίου Ιωάννου Χατζή. <

ΜΕΝΤΙΟΥΜ

ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ
Δέχεται στα Χανιά, καθημερινώς 

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου 
Τηλ. 64542 — 55301 

και στο Ηράκλειο 

μόνο με ραντεβού.
^AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA^^^^^AAA^^WWWWWWS

5

ΠΡΟΣΟΧΗ!
Τώρα ο ΨΗΛΟΣ που πούλαγε διάφορα είδη 

με το καρότσι του 
σας περιμένει να σας ντύσει.

Έφερε μεγάλη ποικιλία μπουφάν, ημϊπαλτα, 
κουστούμια, παντελόνια, μπλούζες, ποκάμισα, 
δερμάτινα, καπότα.

Το μαγαζί μας είναι μικρό 
όπως και μικρές οι τιμές μας.

θα το βρείτε: 
Οδός ΨΑΡΟΜΗΛΙΓΚΩΝ 14 

(όπισθεν αρωματοπωλείου ΓΚΙΚΑ, 
και δίπλα στα Μαλλιά ΚΟΠΑΚΑ).

Σας περιμένουμε 

και θα πεισθείτε για τις τιμές μας.

δ

ί

ί

το φετεινό σύνθημα του λα’Γο 
νισμού: «δώστε τα· χέρια για 
προσφορά».

Πιστέψαμε για μια ακόμα φο- 
ιρά το πόσο απαραίτητος είναι 
ο άνθρωπος για τον άνθρωπο, 
το πόσο μεγάλο ρόλο παίζουν 
τα· ψυχρά γεγονότα στην καυτή 
πραγμιατιικότητα της σημερινής 
ζωής.

Το δράμα των τυφλών, ο κίν­
δυνος της ζωής των διαβητιικών 
και η μάστιιγα· των ναρκωτικών, 
είναι οι σοβαρότεροι λόγοι που 
οι λάΤονς έχουν τσχθή να’ βοη­
θήσουν στη φετεινή περίοδο, θε 
ωρώντας ότι έτσιεκτελούντο κα· 
θήκον και υπηρετούν την ιδέα 
του να ζει κάθε τίμιος άνθρωπος 
σε ένα κοινωνικό σύνολο απαλλα 
γμένο από κοινωνικές προκαταλή 
•φας, ελλειπή ενημέρωση καθώς 
και· διεστραμμένους και: έκφυλους 
εξωτερικούς επιρρεασμούς.

Με την ίδια ζεστασιά και κ·α- 
λωσύνη ο κυβερνήτης επισκέφθη 
κε την λέσχη του Ρεθύμναυ. 
Στην πανηγυρική βραδιά του 
Σαββάτου όλοι έμοιαζαν να αν­
τλούν την ενθάρρυνση και τον 
στοχασμό που έφερε μαζί του © 
επισκέπτης μας.

Τώρα όλοι μας μετά την ανα 
χώρησή του είμαστε σίγουροι ό­
τι η δικαίωση του αγώνα για προ 
αφορά μας ανήκει.

cJ/j)np)7 7Όΰ »
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ΥΔΡΙΑ (έγχρωμη μονοτονι­
κή εγκυκλοπαίδεια).
'Εγκυκλοπαίδεια, για μαθητές 

δημοτικού και γυμνασίου. 115 
πολυτελείς τόμοι. 3 συμπλήρω 
μένα μονοτονικά λεξικά. Γραμ 
μένη στη δημοτική γλώσσα 
και σε Ιλουστρασιόν χαρτί.

Απαραίτητος σύμβουλος του 
μαθητή, αλλά και εξωσχολικό 
.βοήθημα που προσφέρετ σύγχρ,ο 
νες πληροφορίες.

Στην έκδοση αυτή, που είναι 
βελτιωμένη αιπό την προηγοϋμε1 
νη, συμμετέχουν καθηγητές 
ιΠΐανεπΙστημΐου, Ακαδήιμανκοιί, 
φιλόλογοι καθηγητές και πολ 
λοί’ άλλοι επιστήμονες.

ΗΥδρία είναι η εγκυικλοπαί 
δεια που στα χέρια του μαθητή! 
θα γίινει υργαλίείοι και θα τον 
βοηθήσει να λύσει κάθε αιπΌρία 

Τα έργα αυτό διατίθεται από 
το βιβλιιαπωλεί'ο «Η ΠΗΓΉ 
ΤΟΥ ΒΙβΛΙΟΥ» σε τιμή γνω 
ριμίας μέχρι τα Χριστούγεννα.

Και αν ακάμιηι δε νιείστε σί 
γσυροι, επίισκΒίψη στοι βι 
ιβλιοπωλειί» μας και μια απΐ τό 
που σύγκριση μ·ι: άλλες εγκυ 
ικλοπαίδειες θα σας πείσει.

Η ΠΗΓΗ ΤΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ 
ΒΥΡίΙΝΑ I. ΔΟΚΙΜΑΚΗ 

Τ. ΤΖΟΥΛΑΚΗ 8
Δίπλα στην Τροχαία

Η ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ ζ. Ν. ΑΝΔΡΟΥΛΙΔΑΚΗ

Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΜΕΓΑΛΩΝ ΑΝΔΡΩΝ 
ΣΤΗ ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗ ΠΙΣΤΗ,,

ETON «ΑΠΦεΤΟΛΟ ΠΑΥΛΟ»
Με εξαιρετική «πιτυχία έγινε 

τη περασμένη Κυριακή 13-11^83 
στις 5.30 το απόγευμα η έναμ 
ξη των ομιλιών και διαιλάξεων 
της Χριστιανικής Ένωσης Ηρα 
κλείου ο «ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥ 
ΛΟΣ», στην αίθουσα, ομιλιών 
της Ένωσης με θάμα «Επίατρο 
φή μεγάλων ανόμων στη Χρι 
στιανική πίστη» και με ομιλή 
τή τον Θεολόγο καθηγητή της
Πμιοαγωγικής Ακαδημίάς 
Νίκο Ανδροιιλιιίάκη.

κ.

Ο εκλεκτός ομιλητής αναφέ 
ρθηκε στην αρχή γονικά στο 
θέμα της επιστροφής μεγάλων 
ανδρών στη Χριστιανική Πί­
στη. από τον Αυγουσίτίνο και 
το· Πασκάλ μέχρι τον Κλωντέλ 
και τον Παπίνΐ. Έτόνιοίε ότι 
δεν υπάρχει τίποτε πιο μεγάλο 
άτη ζωή ενός ανθρώπου από 
το1 βαθύτατο ψυχικό φαινόμενο 
που ονομάζεται επιστροφή. Α­
πό τη ριζική αυτή, αλλαγή που 
χαραχτηριστικώτατα η Ελληνι­
κή γλώσσα την ®ίιπΒ Μετάνοια.

Στη συνέχεια είπε ότι δπάΊ 
λεζ® τρεις αντίπροσωιπίειυΐτιικές 
μορφές του αιώνα μας στον Ελ 
ληνικό χώρο-, από διαφορετικό 
κλάδο κάθε μια. Ένα μεγάλο 
φυσιολόγο, το Ρήγα Νιικολαϊ' 
δήι το ,μάγάλο άθεοι Καθηγητή 
της Ιατρικής του ΠόνάπιΙστημί 
συ Αθηνών και Αικαδημα'Γκό, 
'ένα ηθοποιό τον αξέχαστο πρω 
'Ταγωνιστή της σκηνής, το1 κορυ 
φαίο Γιώργο Π’αίπά και έ να ποι 
ητή, τον Άγι Θέρο (Είπώρο Θέ 
Οδωρόπουλο). το μεγάλο νοστα 
λγό ποιητή: και κοινωνικό είπα 
ναστάτη και μεγάλό μεταρρυ­
θμιστή.

Αφού ανέφερε λεπτομέρειες 
από τηι ζωή) των τρψών αυτών 
μεγάλων ανδρών πριν από την 
επιστροφή τους στηι Χριστιανι 
κή Πιστή και μετά τηι μετάνοια 
τους site ότι αιπό τέτοια παρα 
δείγματά είναι γεμάτος ο διε 
θνής και Ελληνικός χώρος και 
ότι τέίτσιές σωτήριες αλλοιώ-

σεις δεν επιτρέπεται να μ(έ- 
νουν «γνωστές και να' αφήνον 
ται στηι λησιμονιά.

Δήν είναι διόλου! ασήμαντο 
το γεγονός, stotE, ότι ένας κο 
μοιραίος ΑκαδημαΓΓιΚός καί Και 
θηγητής της Ιατρικής του Παι 
νεπιστημίου από τον άκρατο1 υ 
λισμό και αθεΤαιμό φτάνει ναι 
προσκυνήσει τον Εσταυρωμέ­
νο, ένας πρωταγωνιστής της 
σκηνής από τον πρακτικό υλι­
σμό καταλήγει σ® μια ολόθερ 
μη Χριστιανική Πίστη ικαι ένας 
κοσμικός και άθεος ποιητής γο 
νοτίζει μπροστά στα Μυστή­
ρια της Εκκλησίας.

Η επόμενη ομιλία της Χ.Ε.Η 
«Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ» 
θα γίνει την Κυριακήι 27-111-83 
στις 5.30 το απόγευμα μυ θέ 
μα «Μαρτυρίες πιστών εκιοτη 
μόνων» και με ομιλητή και πά 
λι τον κ. Νίκο Ανδρουλιδάκη 
Θεολόγο καθηγητή της Παιδα 
γοργικής Ακαδημίας.

Μ. Πρς

ο ΓΙΑΤΡΟΣ 
κ. MIX. ΜΠΟΥΚΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του 
στην Αθήνα, στην οδό 

Δημ. Σούτσου 19 
(Πλατ. ΜΑΒΙΛΗ) 

Τηλ. 6422000.

ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ
Ειδικός Παθολόγος 

ιατρείο: Κοζάνη 7 (σπι 
σθεν ΙΚΑ).
Οικία: Θεόκριτου 28 Κα 
μίνια τηλ. 225859.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ

Ο Ορθοπεδικός Γ. ΧΛΑ- 
ΠΟΥΤΑΚΗΣ δεν θα δέχε­
ται από 1ης Νοεμβρίου, 
λόγω μετεκπαιδεύσεώς 
του στην Αγγλία.

1—25

ΜΙΧΑΛΗΣ
ΙΩΑΝ. ΒΕΛΕΓΡΑΚΗΣ

Ιατρός Χειρουργός 
Δέχεται: 5—8 μ.μ. έκτός 
Σαββάτου, όδός Σμύρνης 
28 (απέναντι στήν Β’ Έ- 
φορ ία). Τηλ. | ατρεί ου 
288033, Οικίας 225900.

Ν. ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ
Παιδίατρος

Αγ. Μηνά 15 
τηλ. 225185

Δέχεται από 8.30 π.μ.— 
Ιμ.μ. και 7—8 μ.μ.
Τηλ. οικίας 224529.

I
 ΝΙΚΟΣ Σ. !' 

μπαχλιτζανακης ;!
Ιατρός ।;

Πνευμονολόγος !’

Μετεκπαιδευθείς στα ανα J' 
πνευστικά νοσήματα πα- 1! 
ρά κοθηγ. Α. Ποντικάκη). [ 
Εγκαταστάθηκε μόνιμα ] । 
στο Ηράκλειο, δέχεται ’ 
στο Ιατρείο του και σπι- J1 
ρομετρικό εργαστήριο: j' 
Πλατ. Κορνάρου 42 και <'

Γιαννιτσών 2 2ος όροφος <' 
τηλ. 224070 καθημερινά ί 
8—9,30 πρωί. Και με ραν < 
τεβοΰ 1,15—2,15 μεσ., !· 
6—8 απόγ. ' I

ΑΜΑΛΙΑ 
ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ - 

ΤΣΑΠΑΡΑ 
Ιατρός Νεφρολόγος 

Διδάκτωρ του Πανεπιστη 
μίου Αθηνών, με τριετή 
μετεκπαίδευση στη Νε­
φρολογία στο HOUSTON 
TEXAS ΩΣ FELLOW IN 
BAYLOR COLLEGE OF 
MEDICINE. Διευθύντρια 
της Μονάδας Τεχνητού 
Νεφρού του Βενιζελείου 
Νοσοκομείου. Δέχεται Έ- 
βανς 15, 2ος όροφος Δευ 
τέρα - Τετάρτη - Παρα­
σκευή 8—10. Δευτέρα- 
Τρίτη - Πέμπτη 5—8.



Τετάρτη 16 Νοεμβρίου 1983 « ΠΑΤΡΙΙ > Lill; Τη

. ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι Γκέγκα 4 
μηνών, χρόιμάτος μαύρο με θώ 
ρακα και κοιλιά μελί. Παρακα 
λείται όποιος το βρει να το πα 
ραδώσει Ανδρείου Μίηλιώτου 
54 ή ας τηλεφωνήσει στο 244 
436 και θα αμειφθεΐ.

(,Δ324) 1—4

ΚΑΝΟΥΜΕ μετατροπή από 
KING-KONG (ΓΟΡΙΛΛΑΣ) σε 
LE BAGNARD. Τηλ. 282888.

(Δ316) 1—6
ΣΤΗΝ πλατεία Κορνάρου χάθη 
κ» μικρό δερμάτινο· πορτοφόλι 
μέσα στο οποίο υπήρχε ταυτότη 
τα στο όνομα Χαρίκλέια θεο 
όοσάκη και χρηματικό ποσόν. 
Ποραικαλείται όποιος το βρει να

ΛΟΓΙΣΤΗΣ πεπειραμένος ΖΗ­
ΤΑ εργασία ή να τηρεί βιβλία 
εταιριών. Τηλέφ. 282754 και

Siii

τηλεφωνήσει στο 287006 
225387.

(Δ321)

ή

1—5

281241.
(Ζ974)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια 
τάιστη,μα ΜΑΜ. Τηλ.

(Ζ971)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια

1—5 
στο κα 
241326.

1—10 
να γνω

ρίζει μια ξένη γλάκτσα. Πλη’-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι 
πλωμένο με λουτρό, για εργένη 
σε ισόγειο γωνιακό διαμέρισμα 
Λ. Γ. Α. Γεωργιάδαυ 24 ΟΑ- 
ΣΙΣ. Τηλ. 233237—284417.

(ΙΕ555) 1—3

ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ «ΠΑΓΚΡΗ- 
ΤΙΟ» στις 5 Νοεμβρίου, η 
μέρα Σάββατο, χάθηκε γο 
ν)κεί’θ δακτυλίδι το οποίο 
δειν έχ® μεγάλη χρηματι­
κή αξία, ήταν όμως οικο­
γενειακό κειμήλιο. Ο ευ­
ρών να τηλεφωνήσει στο 
225169 καιι θα αμειφθεί 
με 5,000 δρχ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΑΠΩΛΕΣΘΗ διαβατήριο που α 
νήκει στον κ. Θεόφιλο Γκεν 
τζ'ογλάνΐη. Παρακαλοίται όποι­
ος το βρει να ειδοποιήσει στο 
τηλ. 232251.

1—3 
ΚΥΡΙΑ παραδίδιπ μαθήματα σε 
παιδιά Δημοτικού και Γυμνασί 
ου σε χαμηλές τιμές. Τηλέφ. 
286925.

(Δ323) 1—4
ΦΟΙΤΗΤΗΣ παραδίδει μαθήμα 
τα, σύμφωνα με τις νέες επι­
στημονικές μεθόδους, σε μαθη 
τές και μαθήτριες Δημοτικού 
Σχολείου— Γυμνασίου και Α' 
Λυκείου (κυρίως φιλολογικά) 
στα σπίτι. Πληροφ. στο τηλ. 
231034.

(Δ313) 1—6
ΧΑΘΗΚΕ σκυλί KoiXfeV 2 μη 
νών χρώματος μπεζ—καφέ από 
την οδό Σαμουήλ Χάουζ, περιο 
χήι Αγ. Τριάδος. Το σκυλάκι 
είναι χωρίς εμβόλια και παρα 
καλΙείταιΐ' όποιος το βρει να τη1 
λεφω^ήσει στο 224893 και 
243928.

(Δ325) 1—2.
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

ΐΈρευναι, Πάρακολουΐθήσεις, 
ΚλόΜαϊ, Διαζύγια, Μοτχείαι.

Θέματα οικογενειακά, οικονο 
μιικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις. Πλήρης ηλεκτρονικός 
εξοπλισμός.

ΑναλαμΙβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχε 
μάθει α. Αμοιβή τελεύταΐα.

Τηλ. 241522—2431269’ Πλ. Κο 
ρνάρου 37 —οδός 1866 (Βαλίδέ 
Τζαμί) . Ηράκλειο—ιΚρήίτης.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα· από 22 
ετών και άνω για πλΟσιέ βι- 
βλνων. Εργασία χωρίς υποχρέ 
ωση ωραρίου. Ποσοστά, πριμ. 
Τηλ. 285541 «Η ΠΗΓΗ ΤΟΥ 
ΒΙΒΛΙΟΥ». Δευτέρα —Τετάρτη 
αιπόγευμα (5—8) μ.μ.

(Ζ987) It—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ιδιωτικό τηλέφωνο 
προς αγορά. Τηλ. 220373.

(Ζ983) 1-4
ΖΗΤΩ προς ενοικίάση διαμιέρι 
σμα 5άρι στην περιοχή Μαστα 
μπά πολυτελούς κατασκευής. 
Τιμή 1.500.000. Πληροφ. τηλ.

ροφ. τηλ. 235236.
(Ζ977)

ΑΥΟ Αγγλίδες ΖΗΤΟΥΝ 
ργαστούν σαν Μϊπετ'μπιυ 
τερ. Τηλ. 241262 από I—3 

(Ζ975)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος 
ας αυτοκινήτων και δύο 
ιθοί. Πληροφ. τηλ. 241601 
πασιτόλη 8—4 μ,μ.

(Ζ976)

1—2 
να ε 
Σίτ 

μ.μ.

βαφέ 
βοη- 
κ. A

1—3

242928—284367.
<Ζ984) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλέκτρα πεπειραμέ 
νη για βιοτεχνία πλεκτών με 
προϋπηρεσία. Τηλ. 23'5613 από 
10—I και από 5·—8 απόγευμα.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός 13—14 ε­
τών να: μην πηγαίνει σχολείο. 
Πληιροφ. τηλ. 281618.

(Ζ981) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέες και νέοι 
για την διακίνησηι προΤόντων 
υψηλής ποιότητας και ευρείας 
καταναλώσεως. Πληροφ. τηλ. 
285157 κ. Ζερβό.

(Ζ980) Ιγ-4
Η PUB REPLION ΖΗΤΕΙ κο 
πέλλα. Μισθός ικανοποιητικός 
και ποσοστά. Τηλ. 222041.

(Ζ985)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
επίβλεψη δυο παιδιών. Πληρ.

1—3(Ζ982)

1—5

-τήλ. 234053. 
(Ζ988) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ έμιπειροιι πωληβ 
τΐαί (νέου προτόντος) κατάλλη 
λοι οι πωλητές βιβλίων απαραί
τηπο βιογραφικό
Τηλ. 234694—230229.

(Ζ987)

σηιμοίωμα.

1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ^κάρσονιέρα 
οδός Λυσσού 13. Πληροφ. τηλ 
283150 ώρες γραφείου και 220 
679 βράιδυ.

'(ΕΙ559) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Α’ όροφος 
130 τ.μ. στην οδό Δαιδάλου 8 
(πάνω από την ταβέρνα Κλήμα 
ταριά). Τηλ. 289753.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γραμματεύς για 
ξενοδοχειακή επιχείρηση 
στον Άγιο Νικόλαο, γνω- 

ρίζουοα άπταιστα' την γερ 
μανιιική γλώσσα. Πληροφ. 
τηλ. (0841) 41490 κ. Κρι- 
τσωτάκη.

(Β564) 1—5

(Ζ986) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα άνω των 
24 χρόνων ευπαρουσίαστη, ,σο 
βαρή, καλής οικογένειας να ε 
ργαστεί στο ταμείο φούρνου. 
Συστάσεις απαραίτητες. Πλη- 
ιροφ. στο τηλ. 220365 από 3—5

(Ζ979) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με μηχανή ά 
νω των 50 CC, να έχει δίίπλω. 
μα αυτοκινήΐτου, να ξέρει καλά
την πόλη του Ηρακλείου για
μόνιμη εργασία. Πληιροφ. τηλ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαιμέρισμα 2 
δωματίων κατάλληλο δια επαγ 
γέλματική στέγη ή κατοικία, εις 
πρώτο όροφο επί της ΑναλήΙψε 
ως οδός Σοφοκλέους 18 άν®υ 
κοινοχρήστων. Πληροφι ισόγΒι 
ο Μαρία Θεοδοσάκη τηλ 282706

(ΕΙ562) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εξάρι σε τριό 
ροφη οικοδομή ισόγειο· με κα 
λοριφέρ, και κήπο τηλ. 284927

(Ε563) It—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινουργή 
γραφεία με κονηρική θέρμανση 
και όλα τα χρειώδη στην οδό 
Δαιδάλου, επίσης και καινουρ 
γής γκαρσονιέρα ή και ολόκλη 
ροι όροφοι κατάλληλοι για ε­
παγγελματική στέγη. Πληροφ. 
τηλ. 289747 και από ώρα 5.30

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι αναιτολι 
κό 2ου ορόφου από 14 Νοεμ­
βρίου Λ. Αντ. Κασηρινάκη 9 A 
καδηιμία. Τηλ. ■ 285298—220532.

(jE552) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων πολυτελούς κατασκευ 
ής με κεντρική θέρμανση, στην 
οδό Ραυτοπούλου 50 (Παναγί-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 130 τ.μ. 
πλησίον Μιχ. Αρχαγγέλου μβ
συντελεστή 
220785 από

(Π201)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ενδυμάτων
Τηλ. 221585. 

(Π204)

1,8'. Πληροφ. τηλ 
7.30—10.00 μ.μ.

1—2 
βιοτεχνία ετοίμων 
σε τιμή ευκαιρίας.

1—5

J8 μ.μ. 
(Ε547) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία εκ τρι 
ών δωματίων μετά κουζίνας με 
-λουτροκαμπινέ, λίγη αυλή επί 
της οδού Γιαννίκου 60. Πλη; 
ροφ. Ρωμανού 23. Τηλ. 287953

(Ε557) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 3άρι 
με βοη,Ο. χώρους και κεντρική 
Οέρμανσηι στην Βθν. Αντιστά­
σεως 66. Τηλ. 230033.

(Ε556) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία κα 
τάλί.ηλα και για Ινστιτούτο ξέ 
νων γλωσσών. Βικέλα 5. Τηλ
236316—241261.

(Ε551) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο κοιτά 
στημα επί της οδού Θερίσσου 
100. Τηλ. 280085.

(Ε55Ο) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ όιαμέρισμα 3 
άρι με χωλ, ντούζ στον 2ο όρο 
φο στην οδό Μινώταυρου 2 πιο 
κάτω από τον ΟΤΕ. Πληροφ. 
τηλ. 230038 κατάλληλο και δι' 
επαγγελματκή στέγη.

(Ε553) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
40 τ.μ. ισόγειο οδός Αγ. Φανού 
ρίίου 15 πλησίον Εενοδ. Έβανς 
Πληροφ. τηλ. 241805.

(Ε554) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
40 τ.μ. με όλους τους βοηθ. χώ 
ρους (WC—αποθήκη) οδός Μά 
.ρκου Μουσούρου 26 έναντι νέ 
ας κλινικής «Απολλωνία» κα­
τάλληλο για ιατρείο και πάσης
φύσεως επαγγελματική 
Τηλ. 222842—283'247.

(Ε516)

στέγη.

I—10

τσα Μασταμιπά). Πληιροφ. 
285301 —233242.

(Ε549)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος 
κία στη νοίκι Ιδαμενέως

τη'λ

οι- 
και

Νίειραιμβέλου γωνία έναντι ξκ
νοδ. Εσπέρια. Τηλ. 
284598.

(Ε535)

283521—

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων στην πάροδο Βλευθέ 
ρνης Καμίνια. Τηλ. 288682

(Ε549) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι με κεντρική θέρμανση δευ 
τέρου ορόφου Κουρουπάκη 6 
(πάροδος Λ. Δημοκρατίας κον 
τά στην καφετερία Κρήτη). Τη 
λέφ. 282958—222507.

(Ε541) 1—6

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τραπεζαρία σε άρι 
στη κατάσταση και σε λογική 
τιμή. Πληροφ. τηλ. 222746 από 
9—11 και 6—8 μ.μ.

(Π174) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Ά 
γιο Ιωάννη, Χωστό ή ανταλλάσ
σεται με μισό ταξί, 
τηλ. 221639'—220821.

(Π121)

Πληιροφ.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο NSU. 
Τηλ. 241928 από 8—2 μ.μ.

(Π103) 1—10
HONDA ΠΑΠΙΑ και μοτοσυ 
κλέ τες σε τιμές χειμερινές.
Εθν. Αντιστάσεως 121 
νός Α.Ε. Τηλ. 241822.

(Π44)
YAMAHA Παπάκια και

Συρία

1—15 
μοτο

συκλέττες. Τιμές χειμερινές. 
Σας περιμένομε. Εθν. Αντιστά 
σεως 121 Συριανός Α.Ε. Τηλ.
241822.

(Π46) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα νεόκτι 
στο 130 τ.μ. ισόγειο με περιβό 
λι στον Κατσαμπά. Τηλ. 241 
025 και 2228111.

(0203) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι και λνόφυ 
το 5.220 στρεμ. στις Μαλάδες 
(κοντά στην ταβέρνα ΒΑΤΣ1
ΝΑ). Τηλ. 2343'62. 

(Π2Ο5)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιουργείο 
αανχωρήσεως. Πληροφ. 
235339.

(Π206)

1—5 
λόγω 

τηλέφ.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία, κεν 
τρι.Κά (Άλμιπερτ 61) επί οικο 
πέδου γωνιακού, αρτίου, μεσημ 
βρινού, κατάλληλο για ειοαγγε 
λιματική στέγη, τοποθέτηση χρη 
μάτων σίγουρη. Τιμή καλή. 
Πληροφ. τηλ. 2877311 ώρες 10 
—1 και 4—7 καθημερινά.

(Π2Ο7) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση του 
ΚΑΦΕ ΟΥΖΕιΡΙ το ΔΕΙΚΤΗ 
έναντι παλαιού καφέ - ουζερί 
Μήτσου στην οδό Πεδιάδας, 
με εξασφαλισμένη πελαίιείά,, λό 
γω αναχωρήσεως στο εξωίτερι 
κόι. Τηλ. 23'6805.

(Π2Ο2) 5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
1602 σε άριστη κατάσταση, τι 
μή 750.000 μετρητοίς. Πληροφ
τηλ. 225818—289298.

(Π1ι12)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
νου με πλήρη εξοπλισμό
αναχωρήσεως. Τηλ. 221739.

(Π85)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό 
τές 1113 με καμπίνα 
βάτια) .ταξινομημένο 
μανία. Τηλ. 235022.

(Π 197)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

1—10 
φοϋ,ρ- 
λόγω

1—25 
Μερσεν- 
(2 κρεβ- 
από Γερ

1—6
1750 τ.μ.

ΑΓΟΡΑΖΩ
καινούργια ή παλιά έπι­
πλα, ψυγεία, κουζίνες, τη 
λεοράσεις, πλυντήρια, στε 
ρεοφωνικύ, βίντεο και κά 
θε ηλεκτρικό είδος. Επί­
σης, εξοπλισμοί εστιατο 
ρϊων, καφετερίας κλπ.
Τηλ. 232654.

(Δ254) 1—15

21800111 ώρες 6—8 μ.μ. 
(Ζ973) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες για ανελ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο πρώτος ό­
ροφος οικοδομής απο τελούμε­
νος απ ότρία κύρια δωμάΙτια με 
τά του β οηθ. χώρου κειμένου 
εις το κέντρον της πόλέως και 
επί της οδού, Καγιαμπή 1 MeT 
ντάνι κατάλληλος δι' οιανδήπο 
Τβ επαγγελματική στέγη. Πλητ 
ροφ. τηλ. 282659, 2863198.

Η Ασφαλιστική Εταιρεία «ΑΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ» 
Προσφέρει την ευκαιρία για υψηλό εισόδημα και 
καρριέρα.

Αρχή μας είναι η ΑΞΙΟΚΡΑΤΙΑ βάσει προσόν­
των που πρέπει νάνοι τα εξής:
— Ηλικία 25—40.
— Απολυτήριο Στρατού.
— Απολυτήριο Γυμνασίου, και
— Διάθεση για σκληρή δουλειά.
Για προσωπικό ραντεβού τηλεφωνείστε, ώρες γρα 
φείου, στο τηλ. 241430.

γωνιακό—διαμπερές εντός σχε 
δίου στο Αιμ. Χερσονήσου με 
οικσδ. άδεια για ξενοδοχείο Γ’ 
κατηγορίας 200 κλινών. Μεσί 
τες δεκτοί. Πληροφ. τηλ. 0897- 
22270 κ. Καρβουνάκη καιν 221 
805 κ. Καλουτσάκη.

(0167) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις Άγ. I 
ωάννη, πλησίον κλινικής Κο- 
νιού εκτάσεως 270 τ.μ. ,με άδεια 
τηλ. 284676 από· 8—3 μ.μ. και 
231515 από 3 και μετά.

(Π165)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο

1—5 
FIRTH

κυστήρες (ασανσέρ). 
235117.

(Ζ948)

Τηλέκρ.
(ΕΙ561) 1—5

1—10
ΖΗΤΩ να αγοράσω μονοκαποι 
κία ή διαμέρισμα από 80—1110 
τ.μ. έ’τοιμο ή ημιτελές στο Η 
ράκλειο. Τηλ. 01-4956034 κ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο άνετο 
δωμάτιο ιμε κοινή κουζίνα και 
λουΐτ,ρό για μαθήτές, φοιτητές, 
εργαζόμενους στην οδό Ελησπό

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙι
Αναλαμβάνομε: Πάσης 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές. 
Εμπρισμούς, Επαγγελματί 
κά, Οικογενειακά, Διαζύ­
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κό, Παρακολουθήσεις, χο 
θώς και την φύλαξη ξεν· 
δανειακών μονάδων. Τηλ. 
221Β07 και 18527·.

Σωτήρη Τσότρα 
10 μ.μ.

(Ζ967)

ώρες

1—5
ΖΗΤΩ επειγόντως για Έλληι- 
νες του εξωτερικού κεντρικά α 
κινητά καταστήματα, .μονοκα­
τοικίες, οικόπεδα, βίλλές, ξένο 
δοχεία, αμπέλια, ελαιώνες, α­
γροτικές και παραλιακές εκτά­
σεις. Πληροφ. τηλ. 241448 Κ. 
Καλλεργης.

(Ζ953) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα από' 25 
—35 ετών BUP Χιωτέλης Κω 
στής. Πληροφ. Καραή 15 μετά 
τις 8 μ.μ.

(Ζ970) 1—5

ντου αρ. 9. 
235339.

(Ε560)

Πληροφ. τηλέφ.

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για μάντρα οι 
κόπεβο 750 τ.μ. στην οδό Βλά 
σεως Τηλ. 220854.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή 
γραφεία νεόκτιστης οικοδομής 
Έίβανς 77 εις δεύτερο όροφο 65 
τ.μ. ενιαίος χώρος, εις τρίτον 
όροφο 65 τ.ιμ. ενιαίος χώρος, 
εις τρίτον όροφο 25 τ,ιμ. 27 τ.μ 
30 τ.μ. 35 τ.μ. Πληροφ. τηλέφ. 
220137—235485 ώρες γραφείου 
και οικίας 232831.

(Ε477) 1—12

AM
Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

Πλ. Κορνάρου 25
Τηλ. 280-575

brush-up courses

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης Ζαχαρο 
πλάστης. Πληροφ. τηλ. 281156 
223105.'

(Ζ968) 1—6
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΖΗΤΑ αινά 
)κ>γη εργασία. Τηλ. 222865.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παρα­
λιακά δωμάτια στα Λινο- 
περάματα, ένα χιλιόμετρο 
πριιν το «Ακτή Ζευς». 
5.000 δρχ. ΤΟ' μήνα, και η 
διανυκτέρευση δρχ. 500. 
Τηλ. 821396 — 821301.

(Ζ969)
(Ε539) 1—5

μιλήστε τη γλώσσα μας

I ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
► Πολυτελή διαμερίσματα και Επαγγελματικές στέγες
> 1. Ετοιμοπαράδοτα στην οδό ΜητροΓπάκη (με θέα το Λιμά-
! νι - Κουλέ) .
[ 2. Υπό κατασκευή, στην αρχή της οδού Γιάννη Ψυχάρη (Γε-
J ωπον-κός Κήπος).
J Πληροφορίες:
> ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ
; Πολιτ. Μηχανικός Ε.Μ.Π. Τηλ. 287685 — 286505.

ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ
Κατά προτίμηση, Μασταμπάς.

Πληροφορίες:
ΓΙΑΝΝΗΣ , ΜΑΝΑΣΣΑΚΗΣ

Τηλ.: 288710.

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΟΔΟΠΟΙΊ ΑΣ
ΠΑΣΗΣ ΦΥΣΕΩΣ, ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

Εκτελούνται υπεργολαβίες εκσκαφών, ασφαλτι- 

κών εργασιών κ.λ.π. Τιμές λογικές. Τηλ. 285-793, 
243-879 ώρες Γραφείου.

BROS Αγγλικής κατασκευής 
δρχ. 70.000. Πληροφ. τηλ. 223 
931 μετά τις 6 μ.μ.

(11162) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία εις 
Συν)σμό Δημητρίου (Πατέλ- 
λεςΤ πλησίον του κινηματογρά 
φου «Μαρίνα» εμβαδού 144 τ.μ 
αποτελούμενη ©κ τριών κυρίων 
•δωματίων κλπ. βοηθ. χώρων,
κτισμένηι επί οικοπέδου 
ως 173 τ.μ. Πληροφ. 
220751 κ. Παπαδάκη.

(Π163)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα

εικτάσε 
τηλέφ.

1—15
2άρ.ι

54 τ.μ. στην οδό Β. Σμπώκαυ 
67 και Ιερολοχιτών γωνία 4ος 
όροφος. Πληροφ. τηλ 234475.

(Π114) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ραπτομηχανή, πά 
γκος τουαλέτα για επαγγελματί 
ες σε καλή κατάσταση. Πλη­
ροφ. τηλ. 236701.

(Π140) 1—10
VESPEX και ΒΕΣΠΑΚΙΑ αυ 
τάματα. Τιμές χαμηλές. Σας πε 
ριμένουμε. Εθν. Αντιστάσεως
121 Συριανός Α.Ε. 
241822.

(Π47)

Τηλέφ.

1—15

HANOMAC F45 κλειστό φορ 
τηγό 2 τόνων κατά/.ληλο για έ 
κθεση επίπλων και βιστκχνϊα ε 
πίπλων ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε >αογική 
τιμή. Τηλ. 283102 ώρες yjxi- 
φείου.

(Π179) ί—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 2ος όροφος ανε 
γειρόμενης οικοδομής (μόνο 
μπετά) 192 τ.μ. Λ. Ιωνίας στά 
ση Σινάνη. Τηλ. 223959.

(Π86) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 
επί της Λ. Ιωνϊάς σε τιμή ευ 
καίριας. Επίσης οικόπεδα εντός 
Σχεδίου και διαμέρισμα. Τηλ. 
235542. Μετά το μεσημέρι στο 
231050.

(Π139) 1—8
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ TOYOTA κλού 
βα 1600) 80 DATSUN κλούβα 
2000)81 VOLKS WAGEN κλού 
βα 1600)76. ΕιΜΜ. ΛΟΓΟΘΕ­
ΤΗΣ τηλ. 236454.

(130) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2,5 στρ. 
στήν περιοχή Αθανάτων επί του 
δρόμου κατάλληλο για κατοι- , 
κία βίλα ή εργοστάσιο. Πληρ. 
τηλ. 791216.

(Π131) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ HONDA 200 
CC, 185 XLS Πάπιες 50 CC 
και VESPES 150 CC σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 288844.

(Π132) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμιερίσμαιτα 
εις περιοχή Ακαδημίας δεκτά 
και δάνεια. Πληροφ. Δημ. Κα 
πετανάκη, Πολ. Μηχ. Πλ. Δα- 
σκαλογιάννη. Τηλ. 221727.

(Π156) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα λόγω 
αναχωρήσεως β' όροφος, 76 τμμ 
διαμπερές. Επτανήισρυ και Αντ. 
Γρηγοράκη 3 (Ρομαντική Γω­
νιά—Μασταμπάς). Τηλ. 281>183

(Π 181) 1—6
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SNACK BAR RE 
STAURANT σε τιμή πράγματι 
κής ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 
235403 ώρες γραφείου.

(Π183) ’ 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφέ-ουζερί στην 
Λ. Κνωσού 68. Πληροφ. τηλέφ. 
230303.

(Π172) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ΤΑΟΥΝΣ 
17 Μ σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
243708 8—4 μ.μ.

(Π170) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό οικόπεδο 
357 τ.μ. επί της οδού Μίνωος 
και Στράβωνος πλησίον των 
Γυμνασίων Θ,ηιλέων και Αρρέ 
νων. Πληροφ. παρά κ. Θωμά 
Ψυλλάκη. Τηλέφ. 288588 και 
283175.

(Π 144) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο (250) τ.μ 
εΥτός ζώνης 10 Ομέτρα από σχε 
δίου πόλεως (έναντι Μπαντου- 
βά Βταύλους). Πληροφ. 11—1 
π.μ. και 4—10 μ.μ. τηλ 287464.

(Π148) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΟΥΟ 
ΤΑ ΚΟΡΟΛΑ μοντέλο Μα'ί’ου 
83 καινουργές. Τήλ. 236672 ώ 
ρες 08.00—16.00.

(Π143) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 175 τ.μ 
εντός ζώνης Λ. Ολυμπου 151 
Πατέλες. Τηλ. 243886—286331.

(Π168) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Σάν­
τουιτς—χυμών με όλο τον εξο 
πλισμό στα Λιοντάρια. Τηλέφ. 
244474 10—1. πρωί.

(Π160) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι 53 
τ.μ. στον α' όροφο πολυκατοι 
κίας στην οδό Σμπιώκου. Πλη 
ροφ. τηλ. 220845 ώρες γραφεί 
ου.

(Π171) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σούβλα 
τζίδικου στου Κόκκινη τοι Χάνι 
Τηλ. 243117.

(Π161) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετερία —Μπάρ 
πλήρες, -εξοπλισμένο, στο κέν 
τρο της πόλε ως, σε λογική τομή 
λόγω αναχωρήσεως. Πληροφ. 
κ. Νίκο ώρες καταστημάτων 
τηλ. 225604.

(Π118) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Φοινικιά 
αγροτεμάχια παρά ιδιώτου κα 
τάλληλα για οποιαδήποτε χρή 
ση με ηλεκτρικό ρεύμα και νε 
ρό με 400.000 δρχ. το στρέμμα 
Τεράστιες δυνατότητες για ευ 
κολίες πληρωμής. Σας πουλάμε 
όπως εσείς θέλετε. Πληροφ. τη 
λέφ. 284253.

(Π88Ο) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ SUZUKI ALTO 
τελευταίο μοντέλο με 14.000 
χλμ. εντελώς καινούργιο. Επί 
σης πωλείται VOLKSWAGEN 
1600 TL σε καλή κατάσταση, 
και ακόμη στερεοφωνικό πλή­
ρες αυτοκινήτου βισαγόμενο. 
Πληροφ. τηλ. 223857 ώρες γρα 
φείου.

(Π162) 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. Αθηναίος διαθέτει 
οικοπεδαγρούς εις Μέσα Κατσα 
μπά —και εις Δεξαμενή εις πο 
λύ καλές τιμές. Τηλ. 243566.

(Π147) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 195 τ,ιμ 
στις Πατέλλες. Πληροφ. τηλ. 
280041.

(Ε152) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην θέ 
ση Γιόφυρο 6 1)2 στρεμ. σε τι 
μή ευκαιρίας παρά της ELSO 
ΑΒΕΕ. Πληροφ.. τηλ. 230463— 
232293.

(Π166) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα, εντός Η 
ρακλείου. Πληροφ. τηλέφ. 
242109.

(Π177) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD κλούβα Γε 
,ρμανίας από ιδιώτη 80 μοντ. 
34.000 χιλμ. σχεδόν καινούρ­
γιο. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ 
224323 ώρες καταστημάτων και 
230658 από 6—9.

(Π194) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός εις θέσιν Α 
νισαρά Χερσονήσου 5,5 στρέμ. 
Πληροφ. τηλ. 285559—241452.

(Π198) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 103 τ.μ 
με οικία στην οδό Απολλω­
νίας 50. Πληροφ. τηλ. 285797

(Π196) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο α' όροφος ημιτε 
λούς κατασκευής 120 τ.μ. στην 
τιμή των 3.000.000 και 2άρι 
κατσικίσιμο α ορόφου' 2.000.000 
και ημιτελές 2άρι 1.500.000 
Πληροφ. τηλ. 235483.

(ΤΙ195) ■' " 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DA­
TSUN φορτηγάκι ενός τόνου 
σε τιμή ευκαιρίας καθώς επί­
σης και κουβούκλιο από πολυέ 
στερ μαζί ή χωριστά. Τηλέφ. 
220283 8—1 και 17.00—20.20

(Π192) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκελετός οικοδομή 
(μπετά) 21)2 όροφοι 300 τ.μ. 
περίπου συνολική επιφάνεια, β 
πί οικοπέδου 500 τ.μ. περιοχή 
Κόκκινη Χάνι. Πληροφ. τηλ. 
230684.

(Π138) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
132 TOH ΜΑΝΑΤΖΕΡ σε τι 
μή ευαΚιρϊάς. Δεκτή και αιλλα 
γή. Πληροφ. Χρυσοστόμου 14 
τηλ. 233556 μετά τις 4 μ.μ.

(Π191) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΜίΙΝιΐ 
MORIS μοντέλο 79 σε άριστη 
κατάσταση και σε πολύ καλή 
τιμή. Τηλ. 224726 και 222729

(Π187) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφε­
νείου με καλή πελατεία ή ο ε 
ξοπλισμός του τραπεζάκια, καρέ 
κλες ψυγείο τηλεόραση κλπ σε 
πολύ καλή κατάσταση. Λόγω 
συνταξιοδοτήσεως. Τηλ. 221664

(Π189) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 15 GTL 
σπόρ σε άριστη, κατάσταση. Τη 
λέφ. 221847 και 288484.

(Π188) 1—6
VOLVO 144 με ξένες πινακί­
δες ΠΩΛΕΙΤΑΙ από αλλοδαπό 
γιά αλλοδαπούς ή αναπήρους. 
Τιμή 70.000 δρχ. Πληροφ. τηλ 
241678 πρωί ή 225880 βράδυ.

(Π200) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PUP σε τιμή ευκαι 
ρίας λόγω αναχωρήσεως στη 
Θεσσαλονίκη αξίας ενός εκατομ 
μυρίου μόνο 400.000 δρχ. Πλη 
ροφ, τηλ. 221853 από 9 π.μ.— 
7 μ.μ. και 235215 από 7 μ.μ.— 
2 π.μ.

(Π199) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΦΙΑΤ 616 σε άρι 
ση κατάσταση 1500 κιλά οφέλ. 
φορτίο και ανταλλάσσεται με 
μότοσυκλέτα ή ακίνητη περιου 
σία. Πληροφ. τηλ. 224526.

(Π159) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα σε δι 
πλοκατοικία άρνστης κατασκευ­
ής 81 τ.μ. παραδοτέο σο 2 μή­
νες. Μεσίτες αποκλείονται. Γί 
νσνται μικρές ευκολίες. Τηλ. 
223633.

(Π150) 1—5
VOLK—WAGBN κλειστό φορ 
τηγό ενός τόνου εμπορικό σε 
άριστη κατάσταση ΠΩΛΕΙΤΑΙ. 
Τιμή, λογική. Τηλ. 283402.

(Π178) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4,5 στρεμ 
μάτων στην Επάνω Χερσόνησο 
άρτιο και οικοδομήσιμο εφαπτό 
μενο του οικισμού. Η περιοχή 
(Χερσόνησος —Πισκοπιανό — 
Κουτουλουφάρι) είναι από τις 
πιο αναπτυσσόμενες και το, οι 
κόπεδο βρίσκεται στο ύψος που 
είναι οι βίλλες Εσπερίδες και 
Δαίδαλος, κατάλληλο για οποί 
αδήποτε τουριστική εκμεπάλλευ 
ση, μο απεριόριστη θέα στο 
λιμάνι Χερσονήσου, θα γίνουν 
και ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 
236012.

(Π78) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 12 στρεμ. 
ολόκληρο ή τμήμα του στην 
περιοχή Παλιά ΚΑΤΕΕ Γιόφυ 
ρο με πρόσοψη στον Εθνικό 
δρόμο. Τηλ. 224043 και 286 
066 ώρες γραφείου και 231648

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Στην Πλατεία Κορνάρου 
και σε νέα πολυκατοικία 
ενοικιάζεται πολυτελές 
Γραφείο 40 τ.μ. Πληροφ. 
τηλ. 284052 (ώρες 9—1

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής τσάπας.

1—10

1—10

RESERVE Τηλ. 285197

Τηλ. 244249.
(Ζ963) ’

π.μ.).
(Ε536)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι λα 
μαρινατζήδες και ηιλβκπιρολό- 
γοι σε σύγχρονο συνεργείο αυ 
τοκινήτων στο Τυμπάκι. Τηλ. 
0892-51455.

(Ζ925)

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ —231642. 

(Π983) 1—25

ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ ΚΑΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΓΝΗΣΙΟ ΡΕΜΠΕΤΙΚΟ 

ΤΡΑΓΟΥΔΙ

“ A ΡΧΟ Ν ΤΟ Ρ ΕΜΠ ΕΤΙΚ Α„

ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 

18 
ΝΟΕΜΒΡΗ

ΜΕ ΤΗΝ OMQNYMH ΚΟΜΠΑΝΙΑ

Σοφ. Βενιζέλου και ©εοτοκοπούλου γωνία

ΣΤΟ ΜΠΕΝΤΕΝΑΚΙ (Δίπλα από «ΞΕΝΙΑ»)

ΕΝΑΡΞΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 10 μ.μ.

μια μεγάλη εταιρεία προσφέρει 
συνέπεια - ποιότητα - οικονομία 

γίαΤΙ κάνουμε δικές μας εισαγωγές, απο τους μεγαλύτερους οίκους της ευρώπης. 
γίαΤΙ έχουμε μεγάλη ποικιλία,απο είδη υγιεινής-πλακάκια καιαξεσουαρ μπάνιου. 
γίαΤΙ τα προϊόντα μας τα.διαλέγουμε» για να τα χαίρεσθε πολλά χρόνια.

είδη υγιεινής πλακακια εισαγωγές

ασόυλακης α.ε
εξουσιοδοτημένο καταστημα IDEAL STANDARl 
-------- λεωφ. καλοκαιρινού 249 · 289143 ηράκλειο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για αγορά ή αντιπαροχή 

από 800 τ.μ. και άνω, στα προάστεια 

ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ ή ΤΡΙΑ ΠΕΥΚΑ. 

Μεσίτες αποκλείονται.

Πληροφορίες: οδός 1866 και Κόσμων

Τηλ. 220444.

I. &Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. Ε

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ’
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ!

ι ιωλοϋνται ΓΡΑΦΕ IΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ

Δεκτά Δάνεια. Πληροφορίες τηλ. 221755

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Άνεσις χώρων
— Φινίρισμα κατασκευής.
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
— Αποθήκη — γκαράζ.
— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία.
Τηλ.: 289296 — 235118

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Οικοδομικές Επιχειρήσιις

Γ ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε
Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 289550 

ΓραφεΙσν: X" Μιχάλη Γιάνναρη 7 

(Πλατεία Δασκαλογιάννη)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παριαθαλάσ- 
σια οικόπεδα, περιοχή Α­
γίας Πελάγιας, δίπλα στο 
ξενοδοχείο «Πανό,ραιμια». 
Επίσης και χώρος πρατή­
ριο καυσίμων. Ευκολίες 
πληρωμής. Πληροφ. τηλ. 
281638 — 224849.

(Πίθο) 1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 καταστή­
ματα πολυτελούς κατα­
σκευής εμβαδού 103 και 
68 τ.μ. με πατάρι, απέναν 
τι στον Ευαγγελισμό, σε 
τιμές συμφέρουσες, και 2 
γραφεία στην πλατ. Αγ. 
Δημητρίου. Πληροφ. τηλ.
289434.

(Π22) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 5,20 
μοντ. 76 (μειωμένο τε­
κμήριο φορολογίας) εις 
αρίστη κατάσταση. Πλη­
ροφ. καθ’ εικάστη, ώρες 
γραφείου. Τηλ. 222192.

(Π741) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ένα VW 1500 
επιβατηγό, 8 θέσεων, τιμή 
δρχ. 180.000 και μιά κλού 
βα 608 πετρέλαιο, δρχ. 
200.000. Πληροφ. τηλ.
233438.

(Π173) 1—5

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παρά ιδιώ­
του στην Φοινικιά και με 
τεράστιες ευκολίες πλη­
ρωμής οικόπεδα, κατάλλη 
λα δι' οποιαδήποτε χρή­
ση με φως, νερό, τηλέφω 
να και δρόμους. Μεσίτα'ΐ 
αποκλείονται. Πληροφ. 
τηλ. 224124 — 284253.

(Π173) 1—10

ιο πρόρλημα 
tns οάήγηοι^

Λίγο οι δρόμοι, λίγο η σηματο­
δότηση: λίγο, η έλλειψη προσο­
χής από τούς οδηγούς, λίγο η 
μη οωστη εκπαίδευση τών υπο­
ψηφίων οδηγών συνέτειναν στην 
αύξηση τών τροχαίω·' ατυχημά­
των στην πόλη μας.

Γι’ αυτό κι εμείς δημιουργή­
σαμε τη σχολή οδηγών Ο ΜΑΚΗΣ 
Γά να εκπαιδεύουμε σωστά τούς 

• υποψήφιους οδηγούς, ώστε παίο- 
νοντας το δίπλωμα να ξέρουμε 
ότι οι μαθητές μας είναι πλήρως 
κπτηρτισμένοι και ενημερωμένοι 
γιά το κυκλοφοριακό πρόβλημα 
τού Ηρακλείου που λέγεται ΧΑ­
ΟΣ!!!

ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΟΝ

Ο ΜΑΚΗΣ
Βιάννου 9 (πλ. Κορνάρου) 
Βαλώέ τζαμί ΗΡΑΚΛΕΙΟ

S 244.298
ΠΑΡΕΤΕ ΤΟ ΔΙΠΛΩΜΑ ΤΩΡΑ 

ΜΕ ΤΟ ΠΑΛΙΟ ΣΥΣΤΗΜΑ.
ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΜΦΕΡΟΝ ΣΑΣ 

αγοράζονται και πωλούνται αυ­
τοκίνητα παντός τύπου - παλαιό 
και καινούργια - σε-πολύ χαμη­
λές τιμές.

Γραφομηχανές 
0 Olympia

Μ. ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ - Ε. ΤΣΟΥΚΑΤΟΣ-Μ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο.Ε
ΜΑΡΟΓΙΩΡΓΗ 3 - ΤΗΛ. 235333 ■ 'ί

1



« ΠΑΤΡΙΣ >

'0 ΟΦΗ κέρδισε χθες ιόν ’Εθνικό μέ σκόρ 7-0
ΜΕ προπόνηση το πρωί και 

φιλικό το απόγευμα συνεχίστη 
κε, η προετοιιμασία της ομάδας 
του ΟΦΗ για τον Κυριακάτικο 
αιγώ>νια με τον Ολυμπιακό στο 
Ηράκλειο.

ΜΕ ΤΟΝ 
ΕΘΝΙΚΟ

ΣΤΟ φιλικό με την ομάδα· 
του Εθνικού στο βοηθητικό γή 
π. .ίο. ο ΟΦΗ κέρδισε· με 7—0

ΔΥΟ γκολ πέτυχε ο Τσιρι 
μώκος (5', 55'), δυο ο Χρίστο 
φής (Η'. 29’) από ένα οι Κα 
ργιώτης, Συντιχάκης (26', 89') 
και στο 44' με αυτογκόλ ο 
Τσούλος.

Ο κ. Σάννον παριέταξε στο 
α ημίχρονο βασικούς παίχτες 
και στο β' χρησιμιοιποιήβηικαν 
ο ι αναπληρωιματιικοί.

νάκης, Ιορντανέσκου (46' Ν. 
Νιάμπλιας), Αλεξίου (50' Πε 
τράκης), Καργιώτης, Τσιρι|μώ- 
κος, Χριστοφής (46' Χανταιμιπά 
κης).

Ό ΕΘΝΙΚΟΣ έπαιξε με τους 
παρακάτω παίκτες: Μσυλιανά- 
κης, Χάτζηλσυκάς, Παναοϋσης 
Φραγικιαιδάκης, Λούσκας, Λου- 
καδάκης, Ανάιπας (46' Μπαυ- 
Λοίμπασης) Κεφαλούκος Τσού 
λος, ΑντιφιλΨώτης (46 Η λ ιού), 
Παγικαδάκης (19' Χαιτζηνικολά

σει ο ΟΦΗ, σήμερα και αύριο, 
στο βοηθηΤιικό του γήπεδο. Μ® 
την Μινωική; θα παίξει σήμερα 
και ίσως με τον Εργοτέλη αύ 
ριο.

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΣΤΟ μεταξύ, κυκλοφόρησαν 

χθΕς τα εισιτήρια του αγιώνα 
με τον Ολυμπιακό και η ζήΐτη 
ση τους είναι μεγάλη. Όπως 
πληροφορηιθήικαιμε από αρμόδια 
πηγή τα εισιτήρια που υπήιρχαν 
στα γραφεία της ΠΑΕ έχουν 
σχεδόν εξαντληθεί.

ΣΤΟΝ αγώνα δεν πήρε μέ­
ρος ο Π'ασσάς γιατί είχε γρίπ 
πη.

ΑΠΌ την χθεσινή προπόνη­
ση απούσιαζε ο Γιώργος Βλά 
στός που βρίσκεται στην Κό-ρι 
νθο με την Εθνική Ελπίδων 
για τον αγόινά με την ανΤίστοι 
χη ομάδα .Της Δανίας.

ΔΙΑΙΤΗΤΕΥΣΑΝ οι Τζανής 
και Κουχουλάκης, από ένα η 
μίιχρσνο ο καθένας.

Η ΟΜΑΔΑ το υΟΦΗ έπαι 
ξ® με την παρακάτω σύνθεση: 
Μητισέας (46' Χοσάδας), Ζιώ 
κο; (46' Μαιμάκας), Σέλιώνης 
(46' Γικουλής), Αγιομαμίτης, Α 
νδρι'ανίίδης (55' Ζήσης), Κορω

ΕΠΙΣΗΣ έλειπε ο Κίρισιτς 
και ο Κωνσταντίνου. Και οι 
δυο βρισκόταν στην Αθήνα- και 
ανσμιένίεται νάρθουν σήμερα. Α
πών ήταν και ο αδειοήχο 
βης.

ΔΥΟ ΑΚΟΜΑ...
ΔΥΟ ακόμα φιλικά θα

Κό

δώ-

ΣΤΗ ΛΕΩΦΟΡΟ ΚΗΦΗΣΙΑΣ

Αγνωστοι χβές στην Άβήνα
Miotvnoov Άμερικαυό Μωιιάτη

ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΑ ΟΔΗΓΟ ΤΟΥ

Χθες Σήμερα Αύριο
«ΣΤΟΜΑΤΙΚΗ ογίΐα kw πρόληψη» ήταν το θέμα εκδήλωσης 

που ορνανώθηκί χθες στίοι ΕΒΕΗ από τον Οδοντ)κό Σύλλογο Η­
ρακλείου. Επρόκειτο για την πρώτη, μιας σβιράς εκδηλιύσεων που 
τελούν υπό την αιγίδα της Νομαρχίας Ηρακλείου καα που σκοπό 
έχουν την ενημέρωση γονιών, δασκάλων και μαθητών της Δημοτι 
κής Εκπαιϊάευσηςστο παραπάνω θέμα.

ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΜΕΤΑΓΡΑΦΩΝ

ΣΙΕ συνεδρίαση του Διοικητι 
κού Συμβουλίου της ΠιΑΕι— 
ΟΦΗ ορίστηκε μια εξαμελής 
επιτροπή από μέλη του Δ.Σ., 
που θα ασχοληθεί με τις μετά 
γραφές του ΟΦΗ κατά την με 
ταγραφική περίοδο του Δεκέμ 
βρη. Η επιτροπή αιποίτελίείται α 
πό τους κ.κ. Παπαμαπιθαιάικη, 
Καζανόκη, Μυρισκεφαλιτάκη, 
Ανδρεαιδάκη, Πατεράκη, Χρι 
στιν'.δη και συνεδρίασε χθες το 
βράδυ για πρώτη φορά.

Μανόλης Βλαχάκης

Ό ΠΑΟΚ θέλει ιόν Παιεμιζή άπό ιόν ‘Ηρόδοτο
ΓΙΑ ένα ή δύ·α ποδοσφοφίιστές 

ταυ Ηροδότου έδειξε ενδιαφέρον 
ο ΠΑΟΚ. Παρά το γεγονός ότι 
δεν έγινε κάποια επίσημη επαφή 
είμαστε σε θέση να γνωρίζοιμε ό- 
τί πρόκεϊταΊ γ α τους Πατεμτζή 
και Ν. Κεφαλεύκο.

ΣΙΓΟΥΡΟ είναι ότι ο βοηθός 
προπονητή του ΠΑΟΚ κ. Καλό 
γ,άννης πα'ρακελόύθησε την Κυ 
ρακή τον αγώνα ΑθήναΤκού— 
Ηροδότου μετά το τέλος του c- 
Γίοΐού είχε φιλική συζήτησή με 
το ν Πρόεδρο της ομάδας της Αλι 
καρναοσού κ. Γιάννη Πασίεράκη.

ΣΤΟ μεταξύ η Διοίκηση του

Ηροδότου υπέβαλε ένσταση κα­
κής διαιτησίας για τον αγώνα με 
τον Αθηνα’ι'κό. Η ένσταση στη 
ρίζεται κυρίως στο άτι ο δΐιοιτη 
τής κ. Ρηνιούς ακύρωσε κανονικό 
γκολ του Ηροδότου.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
ΧΘΕΣ το απόγευμα' οι ποδο- 

σφοψαστές του Ηροδότου προ 
πο νήθηκαν Εντατικά στο γήπεδο 
της Αλικαρνασσού.

ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ απών ο Μιχίιαλά 
κης που είχε πυρετό.

ΣΤΟ τέλος της προπόνησης έ- 
ν.νε δίτερμα κατά το οποίο οι

«κόκκινοι» κέρδισαν τους «μπλέ» 
με 3—1. Για τους νικητές σκάρα 
ραν οι Κεφαλούκος, Αποστσλά- 
κης κοι Μπακούσης. Το γκολ των 
ηττημένων ο Μαργέτας.

ΤΑ ΕΡΓΑ
Η ΕΚΤΕΛΕΣΗ των έργων στο 

γήπεδο του Ηροδότου· θ' αρχί­
σουν τέλος Νοεμβρίου. Συγκιεκιρι 
μένα θα γίνει επίστρωση του στί 
βου, κατασκευή 'αποδυτηρίων, 
συντήρηση κιγκλιδώιματος, κ.ά.

ΓΙΑ τα1 έργα αυτά έχει διατεθεί 
ποσόν 4,5 εκατ. δρχ.

Αθηναγόρας Μυκωνιάτης.

Τό πρωτάθλημα μπάσκει Α' και Β' Κατηγορίας
ΑΡΧΙΖΕΙ το Σάββατο 19 του 

Νι ήυβρη το πρωτάθλημα μιπά 
σκετ της Α' Κατηγορίας Αν­
δρών Κρήτη'; και την Κυριακή 
20 του Ναέμιβρη το πρώτάθλη' 
μα της Β' Κατηγορίας.

ΣΤΗΝ Α' κατηγορία μετέ­
χουν 6 ομάδες που είναι οι πα 
ραικάτω:

ΓΕΗ, Ηρόδοτος, Εργοτέιλης, 
υπό το Νομό Ηρακλείου. Κύδω 
νας, Ο.Α. Χανιών από τον Ν. 
Χαινί.ων, και Σητεισικός από τον 
Ν. Αασιθίου.

ΣΤΗ Β' κατηγορία μετέχουν 
6 ομάδες που είναι οι εξής:

ΟΦΗ, Ηράκλειο, Αναγέννη­
ση Δειλινά από τον Ν. Ηραικλι&ι 
ου. Αρκάδι από τον Ν. Ρθθιί> 
μνης και Α.Ο. Λασιβΐου από 
τον Ν. Λασιθίου.

ΤΟ πρόγραμμα των αγώνων 
έχει ως εξής:

Λ' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
1ΐ] αγωνιστική

Κύδαν—Σήΐτειακός 
Ηρόδοτος—Έργοτέλης 
ΓΕΗ—Ο.Α.Χ.

2η αγωνιστική
Ο.Α.Χ.—Κάδων 
Εργοτέλη,;—ΓΕιΗ 
Σητειαχός—Ηρόδοτο;
3η αγωνιστική
Κ ίδων —·Εριγατέλης 
Σ'ητειαΜός—Ό. Α. X. 
Η ράδοτος—ΓΕΙΗ 
4η αγωνιστική 
ΓΕΙΗ—Κάδων 
Ο.Α.ΧΗ ράδοτος 
Ε ργοτέλής—Σητε ιαιχό;
5η αγωνιστική 
Κώδων—Ηρόδοτος 
Σητειακός—'ΓΕΗ

Ο. A. XιΕργΟτέλης

Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
1η αγωνιστική
Α ρκάδι—Αναγέννηση 
Α .Ο. Α.—Δειλινά 
ΟΦΗ—Ηράκλειο 
2η αγωνιστική 
Ηράκλειο—Αρκάδι 
Δειλινά—ΟΦΗ
Α ναγέννη ση—Α. Ο. Λ.
3η αγωνιστική
Αρκά δι—,Δε ιλινά 
Αναγέννηση—Ηράκλειο 
4η αγωνιστική 
ΟΦΗ—<Α ρκάδι 
Ηράκλει ο—Α. Ο. Λ 
Δειλινά—Αναγέννηση 
5η αγωνιστική
ΑριΚάδι—Α.Ο.Λ. 
Αναγέννηση—ΟΦΗ 
Ηράκλειο—'Δειλινά

Επιστολή δέκα μελών τού Ερασιτέχνη ΟΦΗ
® Πήραμε και δημοισιεύο- 
,μτ. την παρακάτω επιστο­
λή, την οποία υπογράφουν 
τα τακτικά μέλη του ΟΦΗ 
κ.κ. Φ. Ματθαιάκης, Στ. 
Λυγερός, I. Μαγκαφουρά- 
κ.ης, Δ. ΤΤαπαδάικης, Γ. Χα 
ριτάκης, Αντ. Τριτισάρης, 
Σά. Αραμπατζόγλου, Β. Κο

πιδάκης, Αντ. Τσελεπάκης, 
Κ. ΑαμιπρΛκης, Κ. Ξυλού 
ρης·

Κύριε Πρόεδρε
Πριν από 4 περίπου χρόνια ε 
μεϊς τια αδιαφιλονίικηΐτα μέλη 
του Ιστορικού ΟΦΗ σας κάνα 
.με την τιμήν να σας 'εκλέξουμε

Μικρά άλλά ένδιαφέροντα
@ ΓΥΡΙΣΕ από την Βουλγιαιρία 

c Ηρακλειώτης διαιτητής κ. Kou 
κ; Αάκης, ο οποίος δ.ηύθυνε με 
μ .\ άλη επιτυχία στην Στάρα Ζα 
γόρα, τον αγώνα Μπερόε — Άο 
γκες Π,τέστ; (2—1).

S ΣΗΜΕΡΑ ο Ολυμπιακός 
X ιρσοίιήσου αντιμετωπίζει τον 
Πασειδώνα στο γήπεδο των Μα 
λίχν στις 2.30 μ μ. στα πλαί 
σια της Γ' φάσης ταυ Κυπέλ 
λου της ΕΠΣΗ. Τον αγώνα1 θα 
διαιτητεύσει ο κ. Κουκουλάκης 
και επόπτες οι κ.κ. Χυντιράκης 
και>, Γαρυιφαλλάικης.
• ΓΙΑ το τοπικό πρώτάθλη 

μα Α' κατηγορία; Θα γίνει σή 
μέρα ο αγώνας ΑΌΚ— Δαίδα­
λος στο γήπεδο του Εργοτέλη 
στις 3 μ.μ. Διαιτητής θάναι ο 
κ. Αικσιμιανάκης και επόπτες 
οι κ.κ. Ξαγοροίράικ,ης, Κρητιικώ 
■κης.

0 ΤΕΑΕΙΩΝίΕΙ σήμερα η Ιήι 
αγωνιστική της Β' κατηγορίας 
του τοπικού με τους παρακάτω 
αγώνες: Δειλινά—Ατρόμητος 
στο γήπεδο του ΠΌΑ στις 3 
μ.ιμ. με διαιτητή τον ,κ. Παπά 
δοβάσιλάκη ,και επόπτες τους 
κ.κ. Βισκαδουιράκη, Ροδουσά-

κη, Κόροιβος—ιΜπεντειβπ στις 
Αγνές Παρασκιές στις 3 μ.μ. με 
διαιτητή τον κ. Καφετζάκη και 
επόπτες ταυ; κ.κ. Κουλίεντάκη, 
Τσαι'ί'νη. Αλμυρός —Γαρύπα
στην Τύλισσο 
διαιτητή τον κ.

στις 3 ,μ.μι. ,με

εποπτες τους κ.κ. 
Νταλανάκιη.

ΛεΌνιτιάκη και 
ΣΙτιβακτάκη,

• ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ταυ αγώνα 
Ο ΦΗ—Ολυμπιακού δ:ατίθεντα ι 
και από τα γραφεία της ΠΑ.ΑΕ 
ΦΙ.Π Ηρακλείου, πλατ. Ελευθε 
ρ'ας 13, 3ο; όροφος.

β Η ΕΘΝΙΚΗ μας ομάδα 
των Ελπίδων νίκησε χι©<τς στη 
Κόρινθο την αντίστοιχη ομάδα 
της Δανίά; με I—0 για το Κύ
πέλλο Ευρώπης. Το γκολ 
χε ό Μπατισινίλας.

• ΣΗΜΕΡΡΑ στις 6 
στο Ολυμπιακό Στάδιο η

πέτυ

μ.μ. 
Εθνι

κή. μμ ςαΐμάδα των Ανδρών α 
γωνίζεται μ?, την αντίστοιχη 
της Δανίας για το Κύπελλο Ευ 
ρώπης. Ο αγώνας θα μεταδοθεί 
«ζωντανός» από την τηλεόραση 
της Ε.ΡΤ—I και από τα ράδιο 
φωνικά δίκτυα της ΒΡΤ—1 και 
ΕΡΤ—2.

ΨΗΦΙΣΜΑ
Tc Kc νοτικό Συμβούλιο της Ανώπόλης στη Συνεδρίασή 

του στις 7 Νοέμβρη 1983 μετά από συζήτηση, εξουσοδότη 
σε, ουόφωνα, τ© Προεδρείο του, να καταθέσει το παρακά­
τω Ψήφισμα:

Το Κοινοτικό Συμβούλιο εκφράζει τον απέραντο θαυμα- 
συό του και την α ώνια €υνγωιμοσύγη του στους νεκρούς 
•κα: ζώντες, Ήρωες του Πολυτεχνείου, που με τον αγώνα 
τους άναψαν το φυτϊλι της βόμβας που έδιωξε, τη .φοβία, 
ξύπνησε τις συνειδήσεις και προετοψοσε to σύνολο· του 
Λαού μας yva να επιβάλει την κατάρρευση της δικτατορίας.

θεωρεί την 17 του Νοέμβρη 1973 σον μιά από τις πιο-λαιμ 
πρές εκφράσεις της Πίστης της Νεολαίας καί του Λαού της 
Ελλάδος, προς τη Δηνοκρατία κρι αποστροφή προς την 
τυραννία.

Καλεί τους κατοίκιευζ της ΚΌονότητας Ανώπόλης να ψηλώ 
cpuv ακόμη πίρΐ'αισότΐρο στην Εθνική συνείδηση το Πολυτε 
χνείρ, σαν Ιερή παρακαταθήκη και σαν Δίδαγμα για το μέλ- 
λαν.

Ο Πρόεδρος: ΣΤΡΑΤΗΣ Ν. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
Οι Πάρεδροι Το Κοιν. Συμβούλιο

Πρόεδρο του Ερασιτέχνη ΟΦΗ 
μαζί μ® του; συνεργάτες σας 
(Ι5 σιιμιβούλομς για την διοΐικη 
ση και 5 εκπροσώπους του Ερα 
σιτίιχνη στην ΠΑΕ). Πιστεύο 
νίας ότι θα υπηρετούσατε το 
Σουματείο μας και θα προσφερα 
τε θετικά στο δύσκολο πράγμα 
τι έργο που σ.ας αναιθίέσαιμε. Το 
τι πρασφέραιτε και το τί δεν 
προσφέρατε θα το συζηΐτιήσοημε 
μαζί σείς και μείς. Καλαπροαί 
ρετα καιι ειλικρ'.νά,, (είναι κάτι 
που δεν χωράει αιμφισβήτηση, 
γιατί οι πράξεις και τα έργα μι 
λαόν μόνα του;) στην Γενικήν 
συνέλευση, που θα έλθει και 
στην οποία είσαστε υποχρεωμιέ 
νο; να μας απολογηΙθείΤε τα ηά 
ντα.

Εκείνο όμως που πιστίέψάμ® 
πέρα για πέρα και γ:ια το οποίο 
δεν δεχόμαστε καμιά ,μα καμιά 
παραχώρηιση είναι ό'τ,ι θα τη­
ρούσατε πιστά τους όρους του 
καταστατικού ταυ Σωματείου.

Γνωρίζετε κύριε Βεργάκη ό 
πως όλοι μας ότι τώρα και 5 
μήνες το Σωματείο, δεν εκπρο 
σωπείται στην ΠΑΕ. Ο Αογος 
ποι'ός είναι; Τί σας, εμποδίζει 
κ. Βεργάκη να τηρείτε το Κα 
ταστατικό; Σε τί αποσικοπείτε; 
Καλέστε εμάς τα μέλη σε μια 
Γενική συνέλευσή, να εκλέξου 
με τους εκπροσώπους μας στην 
ΠΑιΕ. Γιατί προσπαθεΓίτε δι' άλ 
λων τρόπων να τους διορίσετε; 
Ποιός σας έδωσε αυτό το δικαί 
αίμα; Τί φοβάστε κ. Βεργάκη, 
μήπως εκτεθείτε πρστεΐ'τοντας 
σείς 5 πρόσωπα τα οποία εμείς 
δεν Θα εικλόξωμε και κάτ'ά συ 
νέπεια θα φανεί η κρίίση που 
διέρχεται η διοίκησή' σας. Μα 
η διοίκηση, σας δεν διέρχεται 
κριίιση. Καταρρέει αιπό ημέρα 
σε ημέρα. Ήδη υπάρχουν 3 πα 
ραίτήισεις εκπροσώπων στην 
ΠΑΕ (των κ.κ. Λυγερού, Ρουσ 
σάχη, Κανάκη) και 4 παραιτιή 
σεις τακτικών μελών του Διοι 
κη’τ:ικού συμβουλίου σας (των 
κ.κ. Ασλ'άνΐΛ, Σ, Λυγερού, Τρι 
τσάρη, Ματθαιάχη). Τί περημέ 
νετε λοιπόν; Σκεφθεί'τιε με σο> 
φρασύνη και ρεαλισμό και· κα 
.λέστε εμάς τα μέλη. Θα εκλέ 
ξωιμε τους 5 εκπροσώπους για 
να στείλωιμε στην ΠΑΕ.

Υπάρχουν πολλά 'εκλεκτά μέ 
ληι που επιθυμούν να εικπροισω 
πήσουν τον Ερασιτέχνη; ΟΦΗ 
στην ΠΑΕ. Km ακόμη να δη 
μιουργήσουν μια νέα δυνατή 
και σοβαρή διοίκηση.

ΑΘΗΝΑ 15 (ΑΠΕ) — 
Δολοφονήθηκε σήμερα to πρωί 
από άγνωστους ο Έλληνοαμεοι 
κανός πλοίαρχος καιι υπεύθυνος 
του Ναυτικού τμήματος της JUS 
MAG Τζωρτζ Τσάντες.

Ο Πρωθυπουργός κ. Παπαν- 
δρέου εξέφρασε τη λύπη του 
προς τον Αμερικανό πρεσβευτή 
στην Αθήνα κ. Στέρνς και ο κυ­
βερνητικός εκπρόσωπος κ. Μα- 
ρούδας με δήλωσή του υπογραμ 
μίζει την «απερίφραστη καταδί­
κη» της κυβέρνησης τέτοιων πρά 
ξεων βίας και τρΌμακρατίας.

Ειδικότερα ο Πρωθυπουργός 
κ. Παπανδρέου επικοΊνώνησε σή 
μέρα το πρωί με τον Αμερικανό 
πρεσβευτή στη ν Αθήνα κ. Στέρνς 
προς τον οποίο εξέφρασε τη βα 
θειά του θλίψη για τη δαλοφο 
νία του Αμερικανού πλοιάρχου 
Τζώρτζ Τσάντες και τον βαρύ 
τραυματισμό του οδηγού του.

Ο κ. Πρωθυπουργός διαβεβαί 
ωσε τον Αμερικανό πρεσβευτή ό 
τι λαμβάνονται όλα τα1 απαραίτη 
τα μέτρα για την ανακάλυψη και 
την παραδειγματική τιμωρία των 
δραστών.

Ο κυβερ νητικός εκπρόσωπος κ. 
Μορούδας έκανε την ακόλουθη 
δήλωση:

«Η Ελληνιική Κυβέρνηση κατα 
δικάζει'με τη βαθειά της θλίψη, 
την αποτρόπαιη πράξη της δαλο 
φονιάς του πλοιάρχου Τζωρτζ 
Τσάντες κάΐ' το βαρύ τραυιμιαιτι- 
σμό του οιδηγαύ του Ν. Βελού- 
τσου.

Η ελληνική κυβέρνηση καταδι 
κάζίΐ οπειρίφραστα κάθε πράξη 
βίας και τρομοκρατίας γιατί αυ­
τές εξυπηρετούν μόνον άνομα 
και ύποπτα συμφέροντα. Ο Ελ 
ληνικός λαός στην μα'κρόχρσνη 
ιστορία του πάντοτε κατεδίκασε 
παρόμοιες πράξεις ξένες προς την 
ιδιοσυγκρασία ταυ και τις παρα 
δόσεις του.

Η κυβέρνηση είναι αποφασ - 
σμένη με κάθε μέσο να προστα­
τεύσει τη γαλήνη και την ηρεμία 
στη χώρα μας. Οι αστυνσμικές 
αρχές έχουν κινηπταπιοιηιθιε'ί για 
την ανακάλυψη και σύλληψη των 
δραστών και την άμεση παρα­
πομπή τους στη δικαιοσύνη».

Οι δύο άγνωστοι εκτελεστές 
του Αμερικανού στρατιωτιικού ε- 
ξαφαν στηκσν χωρίς να αφήσουν 
κανένα ίχνος.
Είναι ενδεικτικά της ταχύτητας 

με την οποία έδρασαν ·καΐ' του 
πανικού που δημιαυργήθηκε 
στους διερχομένους αυτοικινηιτ!- 
στές το γεγονός ότι η προανόκρι 
ση μέχρι το μεσημέρι είχε στη 
διάθεσή της τις περιγραφές τρι 
ών αυτόπτων μαρτύρων από τις 
οποίες .μόνο π μία προσέφερε κά 
πσα γενικά στοιχεία της επιθεσε 
ως των δύο επαγγελματιών εκτε 
λεστών όπως την χασόκτήο σαν j 
ανώτεροι αξιιωματιικοί της Χωρ)- > 
κής. Οι δύο άγνωστοι που φο- | 
ρούσαν μπουφάν διπλής όψεως 
και κάσκες, πλησίασαν με την βέ 
σπα τους την πίσω δεξιά πλευρά 
της μαύρης «Πλυμούθ» που ανή 
κε στην JUSMAG την αμερικάνι 
κη στοσι ωτική αποστολή στη 
χώρα μας. Ξαφνικά ακούστηκαν 
7 πυροβΌλισυοί, ο ένας μετά τον 
άλλον. Τα βλήματα από «45άρι

π.οτόλι» γάζωσαν τον πλοίαρχο 
ναυτικό διοικητή της JUSMAG 
Τζώρτζ Τσάντες και τον οδηγό 
του Κων. Βελουτσο.

Η επίθεση· έγινε στη Λ. Κηφι­
σιάς στο ύψος της στόσεως του 
Κολλεγίιου. Ήταν 7.20 το πρωί 
καιι τα μαγαζιά ήταν ακόιμη κλει 
στά. Οι δράστες, φαίνεται ότι α 
κολουθούσαν το αυτοκίνητο του 
Αμερικανού πλοιάρχου .από το 
σπίτι του στη Νέα Πολι.τιεία, 
στην οδό Δημοκρατίας 6 και Δε­
ξαμενής. Ο οδηγός του Κων. Βε 
λούτσος. 62 ετών, ακολουθούσε 
κάθε μέρια το ίδιο δρομολόγιο. Έ 
φύγε από το σπίτι του στην οδό 
Ναυάρχου Μπότση 35, σται Κά 
τω Πατήσια στις 5 το πιρωί. Χτυ 
πούσε κάρτα στην Αμεριικανική 
Πρεσβεία και στην συνέχεΊΐα ανέ 
βαίνε στην Πολιτεία να πάριεί' τον

ποιο φρουρούσαν μέχρι και το 
μεσημέρι αμερικανοί πεζοναύ­
τες και άνδρες της χωροφυ^ία 
κής.
Ο πιο σημαντικός μάρτυρας ή 
-ιίαν ένας χωροφύλακας ταυ Κέν 
τροω Αλλοδαιπώιν ο Αθανάσιος 
Ζαφειράκης, ο οποίος βρισκό­
ταν...περίπιόιυ 20 μέτρα πίσω α 
πό την «ΠλιμουΟ». Ο Ζαφει 
ράκης είπε ότι οι δυο. δράστες 
φορούσαν κάσκες και διίπλής ό 
ψεως μπουφάν. Τό όχημα' με 
το οποίο κινούνταν οι δυο δρά 
στες (μάλλον βέισιπα), ήταν γα 
λάζιου χρώματος και τα αυτό
κινητά to. owota ήταν 
«διαλύθηκαν» αμέσως 
τους πυροβολισμούς.

Ο Ζαφειράκης έδωσε

γύρω 
μετά

μια πε

Αμερικανό αξιωματικό που 
μετέφεριε στην Πρεσβεία.

Ο Τσάντες είχε έρθει

τον

στην
Ελλαδά τον περασμένο Απρίλιο 
μαζί με την γυναίκα του και 
την 17χρονη κόρη του. Κανένα 
από τα θέματα δεν πρόλαβε ν' 
αντιδράσει στην επίθεση; των 
.δυο εκτελεστών. Τέσσερις σφαί- 
ρ®ς δέχθηκε ο Τσάντες, δυο 
στην καρδιά και δυο· στον θώ 
ραικα, ο Βελουϊσος δέχθηκε έ 
να βλήμα στην ωμοπλάτη «Λίι. 
ένα στη μέση. Μέταφέρθηικε 
στο «Υγεία» όπου οι γιατροί 
προσπαθούσαν επί 5.30 ώρες 
να τον κρατήσουν στη ζωή. Υ 
πέικυψε λίγο μετά την 1 το· με 
σημέρι. Τα βλήματα είχαν προ 
«αλέσει Θανάσιμα τραύματα 
στο συκώτι και σε άλλα ζωτικά, 
όργανα του σώματός του.

Σύμφωνα με οριαμένες πλη 
ραφορίες πριν ο Βελουίτσο πέ 
σιει σε κώμα πρόλαβε και ειδο 
πο'ιηισε τιην πρεσβεία μ® τον· ρα 
διαασύρματο που είχε η «ΠΛΥ 
ΜΟΥΘ» και ταυτόχρονα κιιη- 
ταποιήθηκε ο μηιχανισιμός των 
Ελληνικών διωκτικών αρχών.

Οι αμερικανοίί που έσπευσαν 
επί τόπου έδειξαν ιδιαίτεροι εν 
διαφέρον για τον χαρΐαφύλάικα 
που είχε μαζί του ο Τσάντες 
και τα έγγραφα που μετέφερε, 
σα oimota πήραν αμέσως από το 
αυΛκΐνητο. (Επίσης Σήιφθηίκαν 
αυστηρά μέτρα υσφαλείας έξω 
από το σπίτι του Τσάντες το ο

ριγραφή η οποία είναι το μόνο 
ουσιαστικό στοι,χ'είο για τον 
τρόπο· με τον οποίο έδρασαν οι 
δυο εκτελεστές. Ειίπιε ακόμη ό 
τι ήταν μελάχροινοί.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ
ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 
ΤΟΥ 6αυ ΛΥΚΕΙΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΓΕΝΙΚΗΣ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ

Επειδή κατά την 
νέλευση της 14ης 
δεν σχηματίσθηκε 
προσκαλούνται οι

■ Γενιική Συ 
Νοεμβρίου 

οσταρτία, 
γονείς των

μαθητών για την Τετάρτη 23η 
Νοεμβρίου 1983 και ώρα άμ,μ. 
με θέμα: Εκλογές».

Ηράκλειο 15)11)1983
Γιο» την προσωρινή Διρικού 
σα Επιτροπή
Ο Πρόεδρος 
Γ. ΠΕΠΟΝΑΚΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Κέντρο Νεότητας Αγίου 

Τίτου —Επιιμιενίιδου 3
Οργανώνει στις 18 Νοβμ'βρίου, 
ημέρα Παρασκευή και ώρα 10 
—<12.30 μ.ιμ. νυκτερινή λατιρευ 
τική' σύναξη, αφιερωμένη στους 
νέαυς που έπεσαν στην εξέγερ 
σηι του Πολυτεχνείου .

Η ακολουθία, που θα περιλα 
μβάνει εσπερινό, άρθρο και 
θεία λετουργία θα; ψαλεί στον 
ναό Αγ, Τίτου..

ΣΥΣΚΕΨΗ
ΣΤΟ ΕΒΕΗ
ΓΙΑ ΑΡΑΒΙΚΗ
ΑΠΟΣΤΟΛΗ

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ
Το τοπικό τμήμαι Ηρακλείου 

του Πανελληνίου Συλλόγου τη 
λεφωνιτριών χέιριστριών ΟΤΕ 
καταγγέλοι την απαράδεκτη από 
φάση της Διοίκησης του ΌΤΕ 
η οποία μετά από 30 χρόνια κα 
ταργεί τον θεσμό της προΤστα

Περιμιέναμ® να αποφάσισε 
τε σείς άλλως εμείς θα σας υ 
ποχρεώσουμε να αποφασίσετε, 
βάσει του καταιστατικού.

ΤΙΜΩΝΤΑΣ η Έμπαριος το Πολυτεχνείο, ετσιμάζεταΐΓ την ερ­
χόμενη Δευτέρα 19 του Νοέμβρη, για σχειτιική «κδήλωση, της οποί 
ας την οργάνωση έχει αναλάιβει ο Πολιτιστικός Σύλλογος Εμπό­
ρου. Η εκδήλωση θα αρχίσει στις 4 το απογευμα.

ΘΕΛΟΝΤΑΣ.ο συμπολίτης Δημοτ. Σύμβουλος κ. Μ. Κυρίά 
κης να βοηθήσεί στην πληροφόρηση για το βιβλίο που αφορά 
στο Πολυτεχνείο έστειλε στην «Π» σχετική εργασία του. Από 'αυ­
τήν αντί γράφουμε τίτλους και συγγραφείς ταξινομώντας τους κα 
τά εκδοτικούς οίκους: «Το χρονικό των τριών ημερών», Κωστού 
λάς Μητροπούλαυ, «Οι ΕΣΑτζή'δες», Μαρίας Δαράκη, «Τα γενέ- 
θλκα» Ζωρζ Σαρρή, «Αρχαία Σκουριά», Μάρως Δούκα, «Αντιποίη 
ση .αρχής», Αλέξανδρου Κοτζιά, «Το μυστήριο» Μαργαρίτας Λυμ 
περάκη, «Το σώμα και το αίμα» Γιάννη Ρίτσου. (Εκδόσεις «Κέ­
δρος»). «Φοιτητικό Κίνημα και ΔικτατΌρία» 'Μηνά Παπάζογλου, 
«Ιστορία της σύγχρονης Ελλάδας (1967—1974)» Ν. Ψυιρρούκη, 
«Η δίκη ταυ Πολυτεχνείου». (Εκδόσεις «Επιιικαιρότητσ»). «Σήμερα 
πεθαίνει ο φασισμός», άλμπουμ με φωτογραφίες των ημερών της 
εξέγερσης, «Γυάρος», άλμπουμ με φωτογραφίες (Είκδόσεις «Ερ- 
μείας»), «Η εξέγερση του Πόλυτεχνείου» Κ. Κονοφάγου (Εκδό- 
σέις «ιΜπο γιάτης»). «Έτσιι έζησα τις μέρες ταυ Νοέμβρη», θ . Γραμ 
ματ'ϊκόπουλος (Εκδόσεις «Καρανάση»). «Το Πολυτεχνείο ζει», 
«Εδώ Πολυτεχνείο», ποιήματα, Ν. Παναγιωτούνη.

ΕΚΘΕΣΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ ΚΡΗΪΩΝ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ

ΑΕΡΟΛΕΣΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Από την Αερολέσχη Ηραικλεί 
ου ανακοινώνεται ότι τα μαθή 
ματα της Σχολής εδάφουι^ της 
νέας εκπαιδευτικής σειράς για 
την απόκτηση πτυχίου χειρι- 
στοιύ ιδιωτικών αεροπλάνων θα 
αρχίσουν την 21 ην Νοεμβρίου 
1983 ημέρα Δευτέρα.

Παρακαλούνται οι ενδιαφερό 
μενοι όπως απευθύνονται στα 
γραφεία της Αερολέσχης στο α 
εραδρόμιο και στο τηλ. 284224 
από 9.00 π.μ.—15.00 μ.μ.

Σύσκεψη με θέμα την οργάνω 
ση της Επιιμελητηριακής Αραβι 
κής αποστολής στο νησί μας ο 
ργαινώνει το Εμπορικό και Βιο; 
μηχανικό Επιμελητήριο Ηρακ 
λείου.

Η σύσκεψη θα γίνει μεθαύριο 
Παρασκευή, 18 του μήνα, στις 
8 το βρόιδυ στο ΕΒΕΗ, και σ 
αυτήν έχουν κληθεί να πάρουν 
μέρος όλοι οι αρμόδιοι Τοπικοί 
φορείς.
Οπως είναι γνωστό το Επιμε 

λητήριο προγραμματίζει να 
προσκαλέσει στην Κρήτη Εμπο 
ρική Επιμελητηριακή Αποστο­
λή από τα Αραβικά Κράτη, με 
σκοπιό τη μελέτη των δυνατοτή 
των της παραπέρα ανάπτυξης 
των εμπορικών σχέσεων και της 
προώθησης τόσο των εξαγωγών 
των Ελληνικών προϊόντων προς

μένης, υποβιβάζοντας 
προ'ιϊστάμενές, που επί

άξιες 
τόσα

χρόνια πρόσφεραν τις υπηρεσί 
ες τους, στη θέση, του' πρωτοδιο 
ρισμένου. Και όχι βέβαια για 
λόγους υπηρεσιακούς,_ αλλά με 
αφορμή την απαίτηση των «ο
μετέρων». Και άλα αυτά 
νρμα της «ισοτιμίας και 
Δημοκρατίας».

Καταπληικτικό, αντί

στο ό 
της

μπρο
στά 30 χρόνια πίσω! Και λίγη 
ντροπή δεν βλάπτει.

Το Διοικ. Συμβούλιο
Η Πρόεδρος

Ειρήνη Λαγουδιανάκη
Η Γραμμάτ®ύς 
X. Αμαργιωτάκη

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
15-11-1983

τις 
την 
τές 
την

Αραβικές χώρες, όσο και 
ειισαγωγή από τις χώρες αυ 
προϊόντων που ενδιαφέρουν 
Περιφέρεια μας. Ακόμη, γι

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Παγκοητιο Βενιζέλειο και 

Πανάνειο Γενικό Νοσοκομείο 
Ηρακλείου ύστερα από την α- 
ποφ. αριθμ. 277)26—10—83 
του Δ)κου Συμβουλίου προκει 
μένου να προσλάβει προσωρινά 
σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 2 του Ν. 1057)80:

1. Ενα (1,) ιατρό Επιμελητή 
Οφ'θαλιμολογικής Κλινικής και 
2. Ενα ειδικευμένο ιατρό βοη 
θό β Παθολογικής Κλινικής 
και ελείψει τούτου ανειδίκευτο 
για το Τμήμα Τεχνητού Νεφ 
ρού.

Καλεί τους ενδιαφερομένους 
να υποβάλλουν στο Νοσοκομείο 
σχετική αίτηση με τα απαιτού 
μένα δικαιολογητικά μέχρι 21- 
1 1-83.

Ο Ποόεδορς του Δ.Σ.
ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ

α να ερευνηθοών οι τομείς ε 
κείνοι της οικονομίας στους ο 
ττοίους είναι δυνατόν να υπάρ 
ξει αντικείμενο συνεργασίοις 
(■παροχή υπηρεσιών, επενδύσεις 
κλπ).

Ν. Υόρκης 94,215 97,085
Δ. Γερμανίας 35,379 36,457
Παρίισι 11,613 11,967
Ελβειύα 43..700 45,030
Λονδίνου 140,3ι15 144,589
Ολλανδίας 31,573 32,535
ΓταΙλϋας 5,709 5,977
Δανίας 9,,187 10,117
Αυστρίας 5,0211 5,.173
Σουηδίας 1:1,970 12,334
Νορβηγίας 1<2,3ι13 12,999

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ 
Π I Ν Ο Κ I Ο

— Συμπαράσταση στην εργαζόμενη μητέρα
— Οικογενειακό περιβάλλον
— Σπιτική ζεστασιά.'

Λειτουργεί, από 7 το πρωί μέχρι 8,30 το βράδυ.
Αφοί ΤΣΟΥΚΑΤΟΥ.

Μπεντεβή 28 — τηλ. 236070

ΔΙΗΜΕΡΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΣΤΗΝ ΔΥΤ. ΚΡΗΤΗ 
ΕΠΑΡΧΙΑ ΚΙΣΣΑΜΟΥ 
Σαββατοκύριακο 19—20 
)11)1983. Ανοχώρησις 
1'2.00 μ. Τιμή ,κίατ" άτο ■
μόν 2.150.
Πληροφορίες
φές ZEIS TRAVEL. 
Τηλ. 223214—243091.

Εγγρα

ΝΕΟΙ
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ

Το νέο Era στήμονα Συ­
μεών Δ. Νικηφορίδη, που 
πήμε το πτυχίο του Πολ. 
Μηχανικού στο. Πανεπι­
στήμιο του TORINO, θερ 
ιμά συγχαίρω και του εύ- 
χομαι κιαλή και πλούσια 
σταδιοδρομία.

"Ενας ειλικρινής φίλος 
και συνεργάτης.

Μ.Α.

Δεν είμαστε 
οί πρώτοι,

Τουλάχιστον όχι ακόμη.
Πρός τό παρόν είμαστε τρίτοι στις ασφάλειες ζω­

ής, σύμφωνα μέ στοιχεία πού δημοσιεύτηκαν πρόσφατα 
σέ έγκυρο ασφαλιστικό περιοδικό.

Αύτό όμως δέν μας πειράζει καθόλου.

’Αντίθετα, μπορούμε νά πούμε ότι μας κάνει πε­
ρήφανους.

Κι αύτό, γιατί είμαστε τρίτοι, ανάμεσα σέ 40 εται­
ρίες πού κάνουν άσφάλειες ζωής.

Είμαστε τρίτοι, μετά άπό έξι μόνο χρόνια άφ’ 
δτου ξεκινήσαμε καί πάλι τίς ασφάλειες ζωής, τη στιγμή 
πού ορισμένοι ανταγωνιστές μας έχουν άρχίσει μέχρι καί 
έναν ολόκληρο αιώνα πρίν.

Είμαστε τρίτοι, αλλά ή πρώτη εταιρία στή λίστα

Μέσα στα πλαίσια των μορφωτικών και πολιτιστικών ανταλλαγών 
η Ελλην. Φωταγραφ. Εταιρία (Παράρτημα Ηρακλείου) έκανε έκθε 
ση συλλογής φωτογραφιών των μελών της στο Πολιτιστικό Κέν­
τρο Λευκωσίας Κύπρου. Κατά τα εγκαίνια παρέστησαν τα μέλη 
της Φωτονραφ. Εταιρίας Κύπρου και ο Πρόεδρος της Ε.Φ.Ε. Ηρα 
κλείου κ. Κ.Α. Κουλάτσογλου. Τόσο κατά τα εγκαίνια όσο και κατά 
την διάρκεια της εκθέσεως, την επ·σκέφθησαν πολλοί και διαλε­
κτοί φίλοι της τέχνης και τα σχόλια υπήρξαν ιδιαιτέρως κολακευ­

τικά για το έργο της Ε.Φ.Ε. Ηρακλείου.

I
 ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ <

Πολύ το σκέφθηκΌ για να κιάνω αυτές τις ευχαριστίες <( 
ρο», γιατί φοβήθηκα· μην παρεξηγηθώ οπό πολλούς φίλους <! 
•tw, ότι μέσα στις προθέσεις μου είναι η προβολή της όποιας J» 
εταπρείιας. Επεκράτησε όμως μέσα μου η σκέψις ότι υποχρε- ] > 
αύμαι να εκιφρόσω ένα μεγάλο ευχαριστώ στην μεγάλη καιι ] ( 
παλπά ασφιάλιιισηιική ετιοιρεία· ΑΛΙΚΟ (ΑΜΕΡΙΚΑΝ ΛΑΊ'Φ) ‘I 
ως και εις τον Διευθυντήν ταυ Υποκαταστήματος Κρήτης < [

κ. Αλέκαν Πασπάτην, διότι: αν κιαι μόλις είχα γίνει πελάτης J *

της, αν και μόνο· ένα τρίμηνο ασφάλιστρο1 είχα· πληρώσει ] > 
(ούτε κάν 5.000 δραχμές) μου συμπαραστάθηκε πλήρως η- ]!

θικώς και κυρίως οίκονομικώς, σαν ο καλύτερος μιου1 φίλος < I

σε ’ατύχημα που μου άτυχε. Ήδη έλαβα· σε μετρητά το· no- < J 
σόν των 2'52.000 δραχμών. J·

Πιστεύω ότι Εταιρείες που· εξυπηρετούν με τον παιραιπά- J > 
νω τρόπο τους πελάτες τους τιμούν το όνομα ταυ αιαφαλι ] > 
στή και προάγουν την ασφαλιστική ιιδέσ στον τόπο μας. < ‘

15-11-1983 !;

Ο ευχαριστών ! ’
Μιχαήλ Μαμαλάκης του Ιωάννου ’ ] >Αλκαίου 22 — Ηράκλειο. ’ ’

ΚΗΔΕΙΑ
Τον 'αγαπημένα μας σύζυγο·, πατέρα, αδελφό και παππού 

ΚΩΝ)ΝΟ I. ΠΑΠΑΔΑΚΗ
Ετών 80

που πέθανε χθες κηδεύομε σήιμιερια Τετάρτη 1'6-11«83 και ώ­
ρα 2,30 μι.μ. εκ του Ι.Ν. Αν. Αντωνίου Σκιννιά ΜοναφιαΤσιίου. 
Παρακαλούμ· συγγενείς και φίλους όπως συνοδεύοσυιν την 
εκφορά του λειψάνου tcu.
Η σύζυγος: Μαρία Παπαδάκη.
Ται παιδ'ΐά: παπά Γιάννης και Αθήνα Παπαδάκη, Μανόλης και 
Εενικίνα Παπαδάκη, Δημ. καιι Χρυσούλα Γαρεφαλάκη, Κων)- 
νος και Ειρήνη Σακαβέλη, Βλάσσης καιι Ευαγγελία Παπαδά- 
κη, Μιχάλης και Γεωργία Μαρκόπαυλου.
Τα αδέλφια: Εμμαν. και Ιουλία Παπαδάκη, Απόστολος και 
Νίτσα Παπαδήικη, Καλλ,ιόππ Αδαμάκιη.
Τα εγγόνια, τα αινήψια, οι λαιπριί συγγενείς.

ΚΗΔΕΙΑ
! Τον ΌΥαπημένο μας σύζυγο, πατέρα και .αδελφό 

ΝΙΚΟΛΑΟ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
Ετών 87

κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 16-11-83 στις 4 μ.ιμ. (οικία·: Πλά 
τωνος 46). Η νεκρώσιιιμη ακολουθία θαι ψαλεί στην εκκλησία 

; του Αγ. Δημητρίου Κατσαμπά. Καλούμε συγγενείς κιαι φί­
λους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Παπαδημητρίου.
Τα παιδιά: Κω·ν)νο·ς και Φιλία Παπαδημητρίου.
Τα εγγόνια— τα αδέλφιιια —σι λοιποί συγγενείς.

είναι δικό μας δημιούργημα.
Τέλος, είμαστε κιόλας τρίτοι γιατί δέν «πιάνου­

με» απλώς πελάτες - κάνουμε φίλους.
Γι ’ αύτό καί δέν μας πειράζει καθόλου πού δέν 

είμαστε πρώτοι!

η μή^ως 
είμαστε;

Γιατί, έδώ πού τά λέμε, ποιά ασφαλιστική εται­
ρία πέτυχε τόσα πολλά, μέσα σέ τόσο σύντομο χρονικό 
διάστημα; Τελικά πέρα άπ’ τίς λίστες, μήπως δέν είμαστε 
τρίτοι;

0Γ Ασπίς Πρόνοια
ασφάλειες ζωής


